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ОТ РЕДАКТОРА

Докато Висшият съдебен съвет в България 
освобождаваше главният прокурор Иван Ге-
шев, във Флорида Доналд Тръмп посрещаше 
втория си арест и първи федерални обвине-
ния за бивш президент. Паралелът между два-
та случая е важен пример за България, която 
от години не може да реформира праворазда-
вателната си система, така че да носи повече 
справедливост и равно прилагане на закона.

За втори път Доналд Тръмп беше арестуван 
и му бяха повдигнати криминални обвинения. 
Този път за федерални престъпления, свърза-
ни със задържане и укриване от властите на 
секретни документи, свързани с национална-
та сигурност на страната. В Манхатън делото 
е фокусирано върху предполагаемо фалши-
фициране на бизнес документ в опит да се из-
върши федерално престъпление при плащане-
то на пари за мълчание на бивша порно звезда 
и бивш плеймейт модел. Общото между двата 
случая е, че в основата на обвиненията и най-
силните доказателства срещу бившия прези-
дент идват от негови адвокати. В Манхатън 
свидетелските показания на бившия личен ад-
вокат на Тръмп Майкъл Коен, а в Маями – от 
сегашен адвокат Ейвън Коркоран. Когато вла-
стите искат от Тръмп да върне секретни до-
кументи, за които предполагат, че са у него, 
Коркоран трябва да претърси всички кашо-
ни, за да открие класифицираните файлове и 
да ги предаде. Разговорите с Тръмп и негови-
те действия в този момент явно будят у адво-
ката подозрения и той описва всичко в аудио 
бележки, които после пише и в компютъра си. 
Коркоран осъзнава, че се случва нещо нередно 
и че вероятно клиентът му се опитва да го във-
лече в извършването на престъпление. Дово-
дите изглежда са достатъчно силни, за да убе-
дят федерален съдия да разреши разсичането 
на свещеното правило за конфиденциалност 
между клиент и адвокат. Така бележките и по-
казанията на Коркоран стават основна част от 
обвинителния акт. Заедно с аудио запис, на-
правен от близък на Тръмп докато той му по-
казва документ, свързан с плановете на САЩ 
за контра атака срещу Иран. От записа става 
ясно, че Тръмп знае, че този документ е кла-
сифициран и че не го е разсекретил преди да 
напусне Белия дом (каквато е публичната му 
защита).

Тръмп е разследван и в Джорджия за опит 
да окаже влияние върху изборите. В телефо-
нен запис той кара секретаря на щата, също 
републиканец, да му намери 11 700 гласа и 
да преодолее преднината на Джо Байдън през 
2020 г. Секретарят записва разговора и той 
става публичен. Дава началото на поредното 
разследване срещу Тръмп.

Общото между тези казуси е, че хора, близ-
ки до бившия президент поставят закона и 
страната си над личната лоялност към един 
човек. Разбира се, правосъдната система на 
САЩ чрез своите checks and balances им дава 
повече опции и защита от тази в България. Но 
те можеха да постъпят другояче. 

Правосъдието започва всъщност с всеки 
един от нас – от даването на 20 лева на поли-
цая на пътя през продаването на гласа на по-
редните избори до това да не си мълчим кога-
то видим нещо нередно. И за кого гласуваме.

От десетките записи, снимки и скандали, 
които излязоха наяве последните няколко го-
дини в България реален резултат няма. Няма 
обвинителни актове, камо ли присъди. Те се 
използват за компроматна вода, опраскване на 
един или друг противник, но никога за право-
съдие.

Отстраняването на Гешев е важна първа 
стъпка към промяната. Но е само символична. 
Активността му през последните дни по раз-
следвания, сложени на трупчета от много вре-
ме е само номер. Опит за шантаж. Размахва-
нето на папки от София до Брюксел и обратно 
може само да стресне Борисов, но няма да до-
веде до възмездие. Така е устроена България. 
Но има шанс за промяна. Ще е трудно, цена-
та ще е висока, вероятно минали провинения 
ще бъдат опростени, имиджи препрани. Но ако 
резултатът е това да не може да се случва в 
бъдеще (или поне не така лесно и широко раз-
пространено), може би е ОК. Може би това ще 
създаде ред и общество, в което да се появят 
хора като адвокатите на Тръмп, които ще по-
ставят правилата и закона над личната лоял-
ност и облагодетелстване. А може и да не ста-
не пак нищо. Но сме длъжни да опитаме.

Ясен 
yasen@bgvoice.com

Гледайте делото 
срещу Тръмп, 
мислете за България
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След 3 години и половина от назначение-
то му, ВСС освободи Иван Гешев от поста гла-
вен прокурор. Решението беше одобрено с 

16 гласа „за“, а четирима гласуваха „против“. 
Главният прокурор беше освободен от 

длъжност след дълга процедура, а искането 

за неговото предсрочно отстраняване беше 
внесено от четирима представители на про-
курорската колегия във връзка с изказване-
то на Гешев на пресконференция от 15 май 
2023 г., по време на която той нарича бъл-
гарските политици „политически боклук“.

По думите на вносителите изразът „на-
кърнява престижа на съдебната власт“. 
След приетите промени в Закона за съдеб-
ната власт, освобождаването от длъжност на 
главния прокурор стана с гласовете на 13 от 
членовете на ВСС.

Това е безпрецедентно събитие в най-но-
вата история на България. Сега топката оти-
ва при президента Румен Радев, който тряб-
ва да потвърди с указ решението на ВСС за 
прекратяване правомощията на Гешев.

Интересното е, че няма срок, който да при-
тиска Радев за издаване на указа.

Това означава, че Радев може да остави 
Гешев на поста в продължение месеци, за 
да разгърне кампанията си срещу партиите, 
които стоят зад кабинета „Денков – Габриел“.

„Накърняването на престижа на съдебната 
власт” се оказва черешката на тортата с над-
пис „Гешев – вън“, която в продължение на 
три години бе приготвяна от политическите 
и съдебните власти срещу главния прокурор.

Кой е Иван Гешев?
Иван Гешев завършва специалност „Пра-

во“ в Академията на Министерството на въ-
трешните работи. Започва кариерата си като 
оперативен работник в Пето районно упра-
вление. После е следовател, редови проку-
рор в Районната и в Градската прокуратура 
в София.

На 19 юли 2016 г. е избран за ръководител 
на Специализираната прокуратура, а две го-
дини по-късно стана заместник главен про-
курор, отговарящ за корупционните дела.

През юли 2019 г. всичките 11 членове на 
Прокурорската колегия на ВСС, сред които и 
тогавашният главен прокурор Сотир Цацаров, 
номинират Иван Гешев за главен прокурор. 

След кандидатурата има
протести в София
На 24 октомври 2019 г. Иван Гешев е из-

бран от Пленума на Висшия съдебен съвет 
за главен прокурор. За него гласуват 20 от 
членовете на Висшия съдебен съвет. 

Изборът е съпроводен от поредния про-
тест, който блокира движението по бул. „Ца-
риградско шосе“ при Орлов мост.

На 7 ноември 2019 г. президентът Румен 
Радев отказва да подпише указа за назна-
чаването на Иван Гешев за главен прокурор 
и връща избора му на Висшия съдебен съ-
вет. Радев изтъква липсата на алтернативно 
предложение на министъра на правосъдието 
Данаил Кирилов. 

Според държавния глава издигането на 
един-единствен кандидат лишава процеду-
рата по избор от състезателност и отнема от 
легитимността и престижа на бъдещия гла-
вен прокурор.

Една седмица по-късно пленумът на ВСС 
повторно избира Иван Гешев за главен про-
курор.

Тогава нивото на споровете в заседателна-
та зала на Висшия съдебен съвет надминава 
силата на двата протеста навън – в защита 
и срещу избора на Иван Гешев, който само 
няколко месеца преди това е категоричен, че 
няма да се кандидатира за този пост.

Акции
Сред най-известните акции на Иван Гешев 

е тази на 9 юли 2020 г., когато в 9:00 ч. пред-
ставители на Специализираната прокурату-
ра, Министерството на вътрешните работи 
и Бюрото за защита на свидетелите влизат 
в Президентството с разпореждане за пре-
търсване на кабинети във връзка с две досъ-
дебни производства – на Военно-окръжната 
прокуратура и на Специализираната проку-
ратура. Едното разследване е за търговия с 
влияние, по което като свидетели са разпи-
тани секретарят на държавния глава Пламен 
Узунов и бизнесменът Пламен Бобоков. Дру-
гото е във връзка с информация за съветник 
на президента, представил доброволно ма-
териали с гриф по Закона за защита на кла-
сифицирана информация. По-късно същия 
ден са арестувани съветниците по отбрана 
и правни въпроси на държавния глава Илия 
Милушев и Пламен Узунов. 

Гешев стана и единственият главен проку-
рор, под чието ръководство държавното об-
винение направи акция в президентството. 

Акцията на Прокуратурата в президент-
ството става повод за началото на масови 
граждански протести с искане на оставка-

БЪЛГАРИЯ

Без прецедент

НИКОЛАЙ СПАСОВ
nikolay@bgvoice.com

Гешев out: Главният 
прокурор беше 
освободен от 
длъжност

Ще има ли наследник 
на поста?

Сн.: БГНЕС
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та на правителството на тогавашния минис-
тър-председател Бойко Борисов и на глав-
ния прокурор. Протестите започват на 9 юли 
2020 г. и се провеждат ежедневно в София и 
някои от големите градове на страната в про-
дължение на 116 дни.

Цветистият език и стил
на Иван Гешев 
се помнят още от мегаделото „КТБ“ и за-

държането на Десислава Иванчева, когато 
той ръководеше Специализираната проку-
ратура.

В същия период, за да се бори с битовата 
престъпност, Иван Гешев сам започна да посе-
щава селата в страната, обикновено с каскет. 

През годините като главен прокурор той 
посрещна в кабинета си най-много родите-
ли на загинали деца на пътя. И най-много 
бе изслушван от депутатите в парламента. В 
дългите си монолози той обясняваше на на-
родните представители, че Прокуратурата 
работи, но съдебната система има слаби ре-
зултати, защото законите са остарели, а МВР 
не подава данни за престъпленията.

Нарушения
През 2021 г. служебният министър на 

правосъдието Янаки Стоилов внася предло-
жение във Висшия съдебен съвет за пред-
срочно прекратяване мандата на главния 
прокурор Иван Гешев. Основанието е урон-
ване престижа на съдебната власт, за което 
са посочени аргументи в доклад на служеб-
ния министър на вътрешните работи Бойко 
Рашков, внесен в Министерството на право-
съдието два дни по-рано.

Тогава Стоилов отказа да разкрие под-
робности за данните в доклада, като посочи 
само, че в него има както медийни публика-
ции, така и информация за огласени данни, 
събрани със СРС-та, както и факти, от които 
може да се направи извод, че Гешев е нару-
шил Етичния кодекс.

Докладът на Рашков е с обем от над 100 
страници.

Предложението на служебния министър 
на правосъдието Янаки Стоилов за предсроч-
но прекратяване мандата на главния проку-
рор Иван Гешев е отхвърлено от Пленума на 
ВСС. 

Вече в редовен кабинет, министърът на 

правосъдието Надежда Йорданова също 
внася подобно искане. Тя представя списък с 
девет нови случая на нарушения. Предложе-
нието на Йорданова е допуснато и разгледа-
но от ВСС, но е отхвърлено, тъй като според 
повечето от членовете не са били събрани 
доказателства в подкрепа на твърдените от 
нея нарушения. Гешев обаче отново запазва 
поста си.

На 1 май в близост до автомобила на глав-
ния прокурор Иван Гешев избухва взривно 
устройство, докато кортежът му се движи 
по пътя от Самоков към София, в района на 
село Ковачевци. Няколко дни по-рано канди-
дат-премиерът на ГЕРБ Мария Габриел обя-
вява, че отстраняването на главния прокурор 
е основен приоритет. 

Това довежда и до прословутата прескон-
ференция на 15 май, на която Гешев дори 
твърди, че е получил заплашително писмо, 
в което го принуждават да подаде оставка-
та си. 

„Oпасността е да се върнем във времето на 
Политбюро. Вярвам, че ВСС няма да влезе в 
графика на Делян Пеевски и Бойко Борисов“, 
каза Гешев преди заседанието на Съдебния 
съвет, преди отстраняването му. 

„Всеки българин ако сега се наведе, вече 
няма да може да се изправи, след като се 
провежда това – от опита за убийството ми 
до политически инсцениран опит за отстра-
няването ми в нарушение на всякакви прин-
ципи спрямо главен прокурор, представете 
си какви гаранции има всеки магистрат, пък 
и всеки българин“, заяви Гешев.

Предупреждение,
че идва нов „Гешев“
По време на пленума на ВСС двете бивши 

върховни съдийки Вероника Имова и Олга 
Керелска гласуваха „против“ отстраняването 
на главния прокурор, но с различни мотиви.

„Ако допуснем да се случи това, което се 
случва, следващият главен прокурор ще 
бъде избран, както бе избран Иван Гешев – 
с подкрепата на две политически сили. Ние 
няма да допринесем за никакъв катарзис, из-
чистване и т.н.“, каза Керелска.

Съпредседателят на „Продължаваме про-
мяната” Кирил Петков дори обяви впослед-
ствие, че ще бъде направено всичко въз-
можност да бъде премахната длъжността 

„главен прокурор”.
Иван Гешев със сигурност ще бъде запом-

нен – с няколко неуспешни акции, недовър-
шени дела, неизпълнени обещания към ро-

дители на загинали деца и един атентат 
срещу него. И с искането на колегите му за 
неговото уволнение – същите тези, които 
преди това го защитаваха няколко пъти.

БЪЛГАРИЯ
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„Получих съобщение от мой колега – проку-
рор, който написа: „Здравей, Иване“ – ние сме 
съученици от много време. Не знам дали зна-

еш, но господин Сарафов е казал на еди-кой 
си, еди-кой си е казал на еди-кой си и той ми 
каза, че трябва да прекратя делото „Барсело-
нагейт“ до петък“ .

Така започва рестартът на делото „Барсело-
нагейт“ , в което се твърди, че има данни, че 
лидерът на ГЕРБ Бойко Борисов е купил име-
ние за милиони на любовницата си в Барсело-
на. С това той е изпрал и пари, а изпирането на 
пари предполага, че те са получени по престъ-

Във вторник се очакваше главният 
прокурор Иван Гешев да говори пред ев-
родепутатите от Мониторинговата група 
за демокрация, върховенство на зако-
на и основни права, които организират 
извънредно обсъждане на ситуацията в 
България. За събитието, което беше на-

срочено за 13 юни, съобщи първо евро-
депутатът Елена Йончева (БСП), която е 
част от мониторинговата група. Събити-
ето обаче бе по-кратко от очакваното, а 
Гешев не успя да разкаже всичко, което 
се очакваше. Той се закани, че ще напра-
ви това в България.

Тъй като делото е на специален надзор, 
главният прокурор е уведомил наблюда-
ващия прокурор във ВКП. Тя казала, че е 
получила подробна справка от Гешев, от 
която е ясно, че не може да приключи де-
лото преди септември и прогнозният срок 
е краят на годината по ред процесуални 
причини.

„Те вече колко години го мъкнат, или 
да го прекратяват, или да го повдигат. Аз 
къща в Барселона нямам“ – това коменти-
ра за пореден път лидерът на ГЕРБ Бойко 

Борисов след изявлението на Иван Гешев.
През 2016 г. излязоха записите „Янева-

гейт”. Там се чува гласът на тогавашната 
шефка на Софийския градски съд Влади-
мира Янева с разказ, че Борисов е купил 
къща в Барселона за 1,5 милиона евро.

През 2020 г. Прокуратурата в България 
се самосезира по изнесените в испанския 
вестник „Периодико“ твърдения, че ката-
лунската полиция разследва „междуна-
родна схема за пране на пари“, в която е 
замесено името на Бойко Борисов.

Вдигане на топката Вдигане на топката 
в Европарламентав Европарламента

Кой бави делото?

По делото е разследван лидерът 
на ГЕРБ Бойко Борисов

Платено в кеш

1601916

Putting you 
first made  
us #1.

Making you our #1 priority is what’s made State Farm® 
#1* in auto insurance. I’m here to listen to your needs 
and to help life go right.  
CALL ME TODAY.

State Farm Mutual Automobile Insurance Company
State Farm Indemnity Company

Bloomington, IL

State Farm County Mutual Insurance Company of Texas
Dallas, TX

* Based on written premium as reported by SNL Financial 2014.

Sasha Ivanov, Agent
153 W Northwest Highway
Palatine, IL  60067
Bus: 847-358-2690
www.sashaivanovinsurance.com

КРИМИ

Къща за любовница 
и пране на пари: 
„Здравей, Иване“  
изтупа от прахта 
„Барселонагейт“

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Сн.: БГНЕС

Борислава Йовчева

Сн.: Личен архив

http://www.sashaivanovinsurance.com
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пен начин. Това са само слухове и твърдения, 
които все още не са доказани в съда. Причина-
та е, че все още главният прокурор Иван Гешев 
вероятно е покривал делото. То излиза на бял 
свят едва след като срещу него започват поли-
тическите атаки, организирани от хората, кои-
то го издигнаха на поста главен прокурор.

Следва и внасянето на документи в Народ-
ното събрание, след като

имунитетът на Бойко
Борисов е поискан
„Разследването идентифицира като дейст-

вителен източник на средствата за придоби-
ване на имота Бойко Методиев Борисов“. Това 
се твърди във внесените от главния проку-
рор Иван Гешев документи по разследването 
„Барселонагейт“ . 

То се ускори рязко, след като ГЕРБ започна 
да подкрепя уволнението на българския гла-
вен прокурор. Част от документите бяха пуб-
ликувани първо от разследващия сайт „Би-
волъ“, а след това извадки бяха пуснати и от 
главния редактор на Bird Атанас Чобанов.

„Средства в посочения размер не могат да 
имат легален произход, тъй като Борисов не е 
имал имущество, което да му позволи да из-
върши такъв разход. Парите за закупуване 
на имота са преминали през дружество „Tера 
Тур Сервиз” ЕООД, което е било управлявано 
от бащата на лицето Валентин Василев Зла-
тев, който се намира в близки приятелски от-
ношения с Борисов. Борисов към момента на 
придобиването на имота е 

поддържал интимна
връзка с Йовчева
от която има дете. Тази връзка се отрича от 

Борисов, но са събрани доказателства за това, 
че той отрича отношенията си с посоченото 
лице, за да не бъде уличен в корупционни 
действия”, се казва в официалния документ 
на Прокуратурата, подписан от прокурор Сте-
фан Христов от Софийската градска прокура-
тура, осветен от „Биволъ“.

Става дума за имот за 2.9 млн. евро в Бар-
селона, придобит с цел там да живеят Борис-
лава Йовчева и нейното семейство.

Част от информацията за тази къща беше 
разкрита още през 2016 г. в записите от афе-
рата „Яневагейт“, а няколко години по-късно 
каталунската полиция започна разследване 
по сигнал на БОЕЦ.

Преди десет дни бившата миска Ивай-
ла Бакалова, която е ключов свидетел 
по делото „Барселонагейт“, за първи път 
беше разпитана по него в прокуратурата. 
Тя обяви, че ще говори без страх за това, 
което знае. Бившата Мис България е при-
ятелка с Борислава Йовчева, която живе-
еше с детето си в къщата в Барселона. 

„Този казус е очеваден за цяла Бъл-
гария, но досега Прокуратурата спеше. 
Щастлива съм, че най-накрая се събуди и 
започна да разследва“, каза Бакалова.

На 31 май Борисов каза, че „няма ни-
какви притеснения по въпроса (за „Бар-
селонагейт“), но няма да се откаже от 
имунитета си.

„Никакви. Не съм имал, нямам и няма 
да имам никакъв имот в Испания. Какво 
повече да отговоря? Аз Ивайла Бакало-
ва не съм я виждал от десетилетия. Нито 
съм разговарял с нея, нито каквото и да 
било“, каза Борисов по повод новината, 
че Прокуратурата е призовала за разпит 
като свидетел Ивайла Бакалова.

Миска сред Миска сред 
свидетелите свидетелите 
по афератапо аферата

Бившият шеф на „Лукойл България“ Ва-
лентин Златев също бе разпитван от Про-
куратурата. Пред журналисти той каза, 
че знае за случая с къщата в Барселона 
предимно от медиите. В отговор на въпрос 
дали Чаушев има възможности сам да си 
купи къща, за която се твърди, че струва 
над 5 млн. лева евро, Златев посъветва 
журналистите да не вярват на слухове. 
Той обясни, че не е толкова близък с Чау-

шев, за да има такава информация.
Валентин Златев заяви още, че не знае 

подробности по случая „Барселонагейт“. 
Допълни, че за първи път е викан на раз-
пит по това дело.

Преди това по делото бе разпитан и са-
мият Бойко Борисов. След разпита негови-
ят адвокат Менко Менков каза, че за 4 го-
дини разследване Борисов е ходил общо 
три пъти на разпити.

„Биволъ“ и Bird уточняват, че не раз-
полагат с документи от Прокуратура-
та, които да доказват твърденията на 
прокурора, че Борисов е „действителен 
източник на средствата“, както и че „е 
поддържал интимна връзка с Йовчева, 
от която има дете“.

Не е известно да е правен ДНК тест, 
който може да установи подобно нещо. 
Двете медии не разполагат и с докумен-
ти, които да показват, че престъпният 
произход на средствата или т.нар. пре-
дикатно престъпление, което е генери-
рало корупционния доход преди да за-

почне престъплението „пране на пари“.
Фирмата „Тера Тур Сeрвиз“ е собстве-

ност на офшорна компания, но като 
действителен собственик в българския 
Търговски регистър е деклариран Ва-
лентин Златев, близък приятел на Бо-
рисов.

КРИМИ

Руската връзка Руската връзка 
през „Лукойл“през „Лукойл“

Интимна 
връзка, дете 
и ДНК тест

Валентин Златев

Сн.: БГНЕС

Сн.: Нabitaclia.com 

Сн.: Нabitaclia.com 

mariyandonov.sites.cbmoxi.com
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80-ата годишнина от спасяването на бъл-
гарските евреи беше отбелязана в Конгреса 
на САЩ. 

На 6 юни за повода беше показана излож-
бата на Националната библиотека „Св. св. 
Кирил и Методий“ „Евреите по българските 
земи“. Официални гости на събитието бяха 
конгресмените Джо Уилсън (Р) и Брад Шнай-
дер (Д), съпредседатели на Групата за прия-

телство с България в Камарата на представи-
телите.

Българският посланик Георги Панайотов 
подчерта решителната роля на обществото в 
България за спасяването на евреите, в лице-
то на граждански сдружения и съюзи, обик-
новени граждани, лидери на Българската 
православна църква и особено на заместник-
председателя на НС Димитър Пешев, който, 

заедно с митрополитите Кирил и Стефан, са 
обявени за „Праведници на света“ от Мемори-
ала Яд Вашем в Израел. 

Благодарение на безпрецедентното обеди-
нение, силен дух и смелост на българското 
общество, 

осмелило се да се опълчи на
несправедливостта, 
заповедта за депортация на близо 50,000 

български евреи е била отменена. 
Същевременно, България всяка година по-

чита паметта на онези 11,343 евреи от части 
от бивша Югославия и части от Северна Гър-
ция, които не са могли да бъдат спасени от ла-
герите на смъртта, отбеляза той.

Конгресмен Шнайдер посочи, че по време 
на един от най-мрачните периоди в истори-
ята на човечеството, храбростта и решимос-
тта на група хора в България са довели до 
спасяването на близо 50,000 човешки жи-
вота. „Паметта на 11,343 евреи от части от 
бивша Югославия и части от Северна Гърция 
трябва да се почита, а спасяването на близо 
50,000 български евреи е героичен акт, кой-
то не трябва да се забравя. Нашата роля е да 

пазим жив спомена от събитията от 1943 г. 
и да го предаваме на бъдещите поколения“, 
каза Шнайдер.

Конгресмен Уилсън от своя страна отбе-
ляза, че събитието е знак за двупартийната 
подкрепа на САЩ към България. Той открои 
отличното ниво на българо-американските 
отношения, за които продължава да доприна-
ся, в качеството си на основател и съпредсе-
дател на Групата на приятелство с България. 

„Отбелязването на 80-ата годишнина от 
спасяването на българските евреи е също по-
вод да напомним, че антисемитизмът е дос-
тигнал до заплашителни нива по света. Уро-
ците от миналото трябва да ни мотивират да 
противодействаме на всички форми на анти-
семитизъм, дискриминация и омраза“, заяви 
Уилсън и отправи поздравления за новоиз-
браното българско правителство, изразявай-
ки готовност за бъдещо сътрудничество.

След официалната част се състоя прием за 
гостите. Присъстваха посланици, дипломати, 
представители на Държавния департамент, 
Конгреса, американските еврейски органи-
зации и на еврейската общност, неправител-
ствени организации.

САЩ

80-годишнината 
от спасяването на 
българските евреи 
беше отбелязана и 
в Конгреса на САЩ

Годишнина

Официални гости на събитието 
бяха конгресмените от Групата 
за приятелство с България

Сн.: Посолство на 
България в САЩ/

Facebook

https://taniasells.com/IDX/70-W-Burton-PL-805-Chicago-IL-60610/10887394_MLSNI/0005604
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За първи път в историята на САЩ бивш пре-
зидент беше арестуван по обвинения във фе-
дерални престъпления. Федералните служи-
тели взеха електронни копия на пръстовите 
му отпечатъци. Не му е правена снимка, как-
то на останалите арестанти, тъй като се прие-
ма, че лицето му е добре познато и има пълна 
разпознаваемост. 

Съдът в Маями повдигна 37 обвинения на 
Доналд Тръмп във връзка с класифицирани-
те документи, намерени в имението му „Мар-
а-Лаго“. Адвокатът на бившия президент Тод 

Бланч пледира за невинност пред магистрат-
ния съдия, който гледа делото за първи и по-
следен път, преди то да бъде поето от съдия 
Айлийн Кенън.

Това беше второто явяване на бившия пре-
зидент в съдебната зала като обвиняем след 
изправянето му през април пред щатски съд 
в Ню Йорк по обвинения, че е фалшифици-
рал бизнес досиета във връзка с тайни пла-
щания на порнозвезда точно преди изборите 
през 2016 г.

Обвиненията
При претърсването на „Мар-а-Лаго“ агенти-

те на ФБР откриха 102 документа, маркирани 
като класифицирани. На Тръмп са повдигна-
ти 37 обвинения за неразрешено задържане 
на информация за националната сигурност 
въз основа на 36 от тези документи, заед-
но с един, който агентите са установили, че 
няма маркировка, но в него е изложено „во-
енно планиране за извънредни ситуации“. 31 
от обвиненията са за умишлено задържане 
на информация за националната отбрана и по 
едно са за заговор за възпрепятстване на пра-
восъдието, задържане на документ или за-

пис, корумпирано укриване на документ или 
запис, укриване на документ във федерално 
разследване, схема за укриване и неверни 
твърдения и изявления.

Обвинителният акт също така описва реди-
ца доказателства в подкрепа на обвиненията 
на прокурорите, че Тръмп е знаел, че все още 
има секретни документи и е предприел стъп-
ки със своя съответник, помощника си Уолт 
Наута, за да ги скрие от правителството, дори 
след като е бил призован да ги върне, както и 
че е накарал един от адвокатите си несъзна-
телно да излъже Министерството на правосъ-
дието по въпроса. 

Часове след явяването си в съда, в реч пред 
симпатизанти в Ню Джърси, Доналд Тръмп 
взе на прицел президента Байдън и специал-
ния прокурор Джак Смит, като каза, че е бил 
арестуван по „фалшиви и изфабрикувани об-
винения“.

Другият обвиняем, заедно с президен-
та Доналд Тръмп, Уолт Нота, не беше подве-
ден под отговорност във вторник и не пледи-
ра във Федералния съд в Маями, тъй като се 
нуждае от местен адвокат. Изслушването на 
Нота е насрочено за 27 юни. Според обвини-
телния акт той е излъгал следователите, ко-
гато е бил разпитан от ФБР през май 2022 г. 
Твърди се, че невярно е казал, че не е знаел за 
кашони с документи, донесени в резиденция-
та на Тръмп за преглед, преди бившия прези-
дент да предостави 15 кашона на Национал-
ния архив през 2022 г. Според обвинителния 
акт обаче самият Нота е помогнал за премест-
ването на кашони от складовото помещение 
до резиденцията на Тръмп.

Изслушването
Изслушването на Тръмп във вторник при-

ключи за около 45 минути. Магистратският 
съдия Джонатан Гудман постанови, че бив-
шият президент не може да общува със съот-
ветника си по случая. Съдията нареди на про-
курорите да направят и списък с потенциални 
свидетели, с които Тръмп не може да общува 
по делото, освен чрез адвокат.

Той обаче не наложи никакви ограничения 
за пътуване на нито един от обвиняемите.

Министерството на правосъдието препоръ-
ча Тръмп и Нота да бъдат освободени без фи-
нансови или специални условия. Прокурорът 

Д е й -
вид Хар-
бах каза, че „правителството не разглежда 
нито един от обвиняемите като рисков за бяг-
ство“.

Наказание
Ако бъде признат за виновен, Доналд 

Тръмп може да бъде осъден на 100 години 
затвор. По информация на ABC News, той е 
изправен пред четири обвинения, всяко от 
които носи потенциален затвор от 20 годи-
ни: заговор за възпрепятстване на правосъ-
дието; задържане на документ или запис; ко-
рупционно укриване на документ или запис; 
и укриване на документ във федерално раз-
следване. Едно от обвиненията носи 10-го-
дишна присъда: умишлено задържане на 
информация за националната отбрана. И по-
следните две обвинения имат максимум пет 
години за всяко: схема за укриване и невер-
ни твърдения.

„Стореното от Тръмп е
по-лошо, отколкото може
да си представите“
Никой не трябва да остава в доброволно 

неведение за огромната значимост на обви-
ненията срещу Доналд Тръмп, защото не са 
само твърдения, а има представени доказа-
телства, включително забележителни сним-
ки и откъси от записани разговори, пише в 
свой коментар National Review. 

Публикацията отбелязва, че не става въ-
прос за техническо нарушение. „Това, което 
той правеше, преди ФБР да нахлуе в „Мар-
а-Лаго“, за да спре тази лудост, се оказва не 
просто невнимание, а активна заплаха за на-
ционалната сигурност на Съединените щати, 
подхранвана единствено от безумното пове-
дение на Тръмп да се самоупълномощава“, 
пише изданието. 

„Секретните документи, съхранявани от 
Тръмп в кутиите му, включват информация 
относно отбранителните и оръжейните спо-
собности както на Съединените щати, така и 
на чужди държави; ядрени програми на САЩ; 
потенциалната уязвимост на Съединените 

Федерални 
обвинения за 
бивш президент. 
Доналд Тръмп е 
изправен пред 
100 години 
затвор
Колко опасни за 
националната 
сигурност са били 
действията на Тръмп?

За първи път в историята

САЩ

ГАЛИНА ПЕТРОВА ОТ 
МАЯМИ ФЛОРИДА

galina@bgvoice.com

Тръмп в съда в Ню Йорк през април

Класифицираните документи, 
открити при обиска на имението 
на Тръмп „Мар-а-Лаго“  

Председателят на Камарата 
на представителите – 
републиканецът Кевин Маккарти, 
се изказа в подкрепа на Тръмп

Сн.: ЕРА/БГНЕС
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щати и техните съюзници от военна атака; и 
планове за възможно отмъщение в отговор на 
чуждестранна атака. Това не са просто споме-
ни“, се коментира още в публикацията. 

Изданието уточнява, че правителството на 
САЩ има „прословут проблем“ с прекомерна-
та класификация, но в случая не става въпрос 
за нещо подобно. 

„За да не си помислите, че Тръмп е обви-
нен в нещо като измъкване на Световната 
книга с факти на ЦРУ от Овалния кабинет, 
имайте предвид, че самият той услужливо 
даде да се разбере колко сериозни са мате-
риалите, които изнесе. Бойните планове и 
строго секретните карти на военните зони са 

точно тези, за които знаем, и това е само за-
щото Тръмп действаше едновременно като 
звезда от комедия от грешки и Конфедера-
ция на глупаците“, пише National Review. „От 
открита бална зала до баня, до душ, до килер 
за съхранение, до шкаф за алкохол, Тръмп 
насочваше хората си да мъкнат всички тези 
кутии с класифицирана информация на ко-
мично несигурни и натоварени зони. Забра-
вете за разумната сигурност, забравете за 
потенциалното излагане на чужди агенти. 
Просто имаме късмет, че никой случайно не 
е уринирал върху американския план за кон-
траудар на Иран през годините 2021 – 22“, 
продължава изданието.

САЩ

Много от републиканците застанаха зад 
Доналд Тръмп, след като във Флорида бяха 
повдигнати нови обвинения на бившия пре-
зидент. Някои видни представители на пар-
тията обаче не го подкрепиха, пише ДПА.

Председателят на контролираната от ре-
публиканци Камара на представителите 
Кевин Маккарти изрази поддръжката си за 
милиардера. 

„Аз и всеки американец, който вярва 
във върховенството на закона, сме плътно 
до президента Тръмп срещу тази жесто-
ка несправедливост“, написа Маккарти в 
Twitter.

„Републиканците от Камарата на пред-
ставителите ще потърсят отговорност за 
това нагло използване на (съдебната) власт 
като политически инструмент“, добави той.

Сенаторът от Флорида Марко Рубио, 
който през 2016 г. загуби от Тръмп въ-
трешните избори за номинацията на ре-
публиканците за президент, също изрази 

солидарност. 
„Няма граници за това какво ще напра-

вят тези хора, за да защитят властта си и 
да унищожат онези, които я застрашават, 
дори ако това означава да разкъсат държа-
вата ни и да разрушат вярата на общество-
то в институциите, които държат страната 
ни цяла“, написа той в Twitter.

Кандидатът за президентската номина-
ция на републиканците Аса Хътчинсън оба-
че призова Тръмп да прекрати кампанията 
си за преизбиране.

„С новината, че Доналд Тръмп е обви-
нен за втори път, страната ни се намира в 
положение, което отслабва нашата демо-
крация. Действията на Доналд Тръмп – от 
умишленото пренебрегване на Конститу-
цията, до незачитането на върховенството 
на закона – не трябва да определят нашата 
нация или Републиканската партия“, каза 
снощи в изявление бившият губернатор 
на Арканзас.

Голяма част от Голяма част от 
Републиканската Републиканската 
партия застанаха партия застанаха 
зад Тръмпзад Тръмп

Алина Хабба от екипа адвокати на 
Тръмп поздравява поддръжниците 
му пред съда във Флорида

Сн.: ЕРА/БГНЕС



14 - 20 юни 2023 г.12

Прогнозите на NOAA, Центъра за прогнози-
ране на климата към Националната метеоро-
логична служба на САЩ, предвиждат почти 
нормална активност на ураганите в Атланти-
ческия океан тази година. 

Сезонът, който продължава от 1 юни до 30 
ноември, има 40% шанс да бъде почти норма-
лен, 30% шанс за над нормален сезон и 30% 
шанс за сезон под нормата сезон. 

NOAA прогнозира, че ще има от 12 до 17 
общо именувани бури. От тях 5 до 9 могат да 

се превърнат в урагани, а от 1 до 4 – в големи 
урагани (категория 3, 4 или 5). 

„Благодарение на критичните инвестиции 
на Министерството на търговията и NOAA 
през тази година в научните и технологич-
ни постижения в моделирането на урагани, 
NOAA ще може да предостави още по-точни 
прогнози, помагайки да се гарантира, че общ-
ностите разполагат с информацията, от която 
се нуждаят, за да се подготвят и да отговорят 
на разрушителните икономически и еколо-

гичните въздействия на атлан-
тическите урагани“, каза ми-
нистърът на търговията Джина 
М. Раймондо. 

Очаква се предстоящият се-
зон на ураганите в Атлантиче-
ския океан да бъде по-малко 
активен в сравнение с послед-
ните години поради конкурира-
щи се фактори — някои, които 
потискат развитието на бурите, а други, които 
ги подхранват. 

След три сезона на урагани с присъствието 
на Ла Ниня учените от NOAA прогнозират го-
лям потенциал за 

развитие на Ел Ниньо 
това лято, което може да потисне актив-

ността на ураганите в Атлантическия океан. 
Потенциалното влияние на Ел Ниньо върху 
развитието на бурите обаче може да бъде 
компенсирано от благоприятните условия в 
Тропическия Атлантически басейн. 

Тези условия включват потенциала за за-
падноафрикански мусон над нормалния, кой-
то произвежда африкански източни вълни и 
заражда някои от по-силните и дълготрайни 
атлантически бури, както и по-високи от нор-
малните температури на морската повърх-
ност в Тропическия Атлантически океан и Ка-
рибско море, които създават повече енергия 
за подхранване на развитието на стихиите. 

Тези фактори са част от дългосрочна-

та променливост на атмосферните и океан-
ските условия в Атлантическия океан, които 
благоприятстват развитието на ураганите — 
известни като ерата на висока активност за 
атлантическите урагани — които предизвик-
ват по-активни сезони на урагани в Атланти-
ческия океан от 1995 г. насам. 

Първата наименувана тропическа буря за 
сезона, 

Арлийн, вече се формира в 
Мексиканския залив 
на 2 юни. Тя се формира като тропическа 

депресия още на 31 май.
Арлийн премина над Североизточния Мек-

сикански залив, на повече от 350 км западно 
от Форт Майерс, Флорида, след което продъл-
жи движението си на юг, над открития Мек-
сикански залив. Бурята не засегна пряко су-
шата.

Арлийн предизвика кратки наводнения, 
причинени от проливните дъждове, паднали 
на Флорида.

САЩ

От 5 до 9 урагана ни 
удрят този сезон

Метеорологична прогноза

NOAA очаква нормална 
активност на ураганите 
в Атлантическия океан

Арлийн
Брет 
Синди
Дон
Емили 
Франклин
Герт

Харълд
Айдалия
Хосе
Катя 
Лий
Марго 
Найджъл

Офелия
Филип
Раина
Шон
Тами
Винс
Уитни

Имената на Имената на 
тропическите тропическите 
бури този сезонбури този сезон

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com
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На 86-годишна възраст си отиде един от 
най-бележитите, но и най-спорни политици 
на Италия, Силвио Берлускони. 

Животът му ще бъде запомнен с телевизия, 
футбол, издателство, значително състояние, 
бляскави вили, три самолета и хеликоптер. 
Дори златният век на телевизия Mediaset от-
давна да е отминал, икономическото кралство 
на Берлускони остава внушително с активи от-
въд границите на Италия, които са трудно про-
следими. Кой обаче ще се разпорежда с него-
вото имущество, което към 2023 г., според сп. 
Forbes се оценява на 6,9 млрд. долара?

Силвио Берлускони е роден на 29 септем-
ври 1936 г. в Милано в семейството на банков 
чиновник и домакиня. След началното учили-
ще родителите му го записват в католически 
колеж, където още тогава проявява предпри-
емаческия си дух, като помага срещу запла-
щане на съучениците си. След колежа Силвио 
Берлускони учи право в Миланския държавен 
университет. В студентските си години рабо-
ти като фотограф и търгува с дребна техника, 
за да се издържа. През 1961 г. Силвио Бер-
лускони завършва с отличие Юридическия 
факултет на Миланския държавен универси-
тет. За дипломната си работа той получава на-
града от фирмата „Манцони“ от два милиона 
лири, както и предложение за работа.

„Бизнесът ми е в кръвта“,
често казвал Берлускони
Той разказвал, че сам е постигнал всичко в 

живота си, започвайки от нула. Започнал ра-
бота първо на круизни кораби, където е раз-
вличал пътниците, разказвайки им вицове 
или пеейки им песни. 

Берлускони посвети много години на биз-
неса и на политиката. Той имаше над 60-го-
дишен стаж в бизнеса и 30-годишен стаж в 
политиката. Имаше и много милиарди. В ско-
рошна публикация на сп. „Форбс“ състояние-
то му беше оценено на 6,9 милиарда долара. 

Името му беше свързано и с множество съ-
дебни дела, водени срещу него. През 2009 г. 
той сам казва, че 

за над 20 години се е явявал
2,500 пъти в различни
съдилища 
във връзка със 106 дела, а правните му 

разноски възлизат на над 200 млн. евро.
Берлускони е обвиняем по делото All 

Iberian (1996 – 1999) – за финансиране на 
партия чрез офшорна компания, по делото 
Villa Macherlo (1998 – 1999) – за данъчни из-
мами и фалшиво счетоводство във връзка с 
недвижими имоти, по т. нар. дело „Медуза“ 
(1997-2000) – за фалшиво счетоводство.

През 2009 г. опозиционни партии искат не-
говата оставка като премиер, след като става 
ясно, че на британски адвокат е било платено 
да лъже в съда, за да защитава неговите биз-
несинтереси.

4 години по-рано Берлускони е съден по 
дело за подкупване на съдия за приватизаци-
ята на държавния хранителен концерн SME.

През 2014 г. в Неапол започва поредно 
дело срещу него по обвинение за корумпира-
не на сенатори от управляващата през 2006 
г. левоцентристка коалиция, благодарение на 
което е свалено тогавашното правителство на 
Романо Проди. Делото става популярно като 
„Покупко-продажба на сенатори“.

През 2011 – 2015 г. срещу Берлускони се 
води т. нар. дело „Рубигейт“ по обвинение за 
заплащане на секс с непълнолетна проститут-
ка и злоупотреба с власт, по нейното прозвище 
– Руби – Крадлата на сърца. След като на пър-
ва инстанция магнатът получава присъда от 7 
години затвор, на втората е оневинен, тъй като 
бе преценено, че двете деяния, заради които е 
осъден, не представляват престъпление.

Всички дела срещу него или завършват с оп-
равдателни присъди, или са прекратявани по-
ради изтичане на давност. Единствената изда-
дена присъда срещу Силвио Берлускони е по 
делото „Медиасет“ за злоупотреби при закупу-
ването на правата за американски филми. На 
26 октомври 2012 г. той е осъден на 4 годи-
ни затвор и забрана за заемане на държавни 
длъжности през следващите 3 години.

Съпруги и годеници
Берлускони е имал общо 2 съпруги и 2 го-

деници в живота си – Карла Елвира Лучия 
Дал'Олио и Мириам Рафаела Бартолони, из-
вестна с творческия псевдоним Вероника Ла-
рио, Франческа Паскале и Марта Антония Фа-
шина.

Берлускони оставя и много деца – общо 5 
от двете си законни съпруги. Това са 57-го-
дишната Марина, 54-годишният Пиер Сил-
вио, 39-годишната Барбара, 36-годишната 
Елеонора и 35-годишният Луиджи. Първи-
те двама са от първия брак на Берлускони, а 
вторите трима от втория му брак. Марина е 
президент на холдинга „Фининвест“, а Пиер 
Силвио също има водеща роля в семейния 
бизнес. Трите по-малки деца на милиардера 
пък са съдружници в „Холдинг италиана ку-
атродичезима“.

Той има истинска сюрия от внуци и това са: 
Габриеле и Силвио (синовете на Марина Бер-
лускони от брака й с Маурицио Ванадия, кой-
то е балетист в Миланската скала), Лукреция 
Витория, Лоренцо Матия и София Валентина 
(трите деца от брака на Пиер Силвио Берлус-

кони с модела и предприемачка Еманула Му-
сида и от годежа му с телевизионната водеща 
Силвия Тофанин), Алесандро, Едуардо, Леоне, 
Франческо Амос и Еторе Куинто (петте деца 
на Барбара Берлускони от връзките й с фи-
нансиста Джорджо Валагуца и строителния 
предприемач Лоренцо Гуериери), Рикардо, 
Флора и Артемизия (трите деца на Елеонора 
Берлускони от връзката й с английския модел 
Гай Бинс) и Емануеле Силвио и Томазо Фабио 
(двете деца от брака на Луиджи Берлускони 
с адвокатката и специалист по връзки с об-
ществеността Федерика Фумигали).

Това изобилие от внуци обърква дори ита-
лианските журналисти, които често пъти не 
успяват да докарат точната им бройка. Бив-
шият премиер има и един правнучка – двего-
дишната Оливия, която е внучка на сина му 
Пиер Силвио.

Берлускони остави
33-годишна годеница,
ще получи ли пай от
наследството му?

Силвио Берлускони отпразнува последния си 
рожден ден – на 29 септември 2022 г., на пищ-
но парти в имението му в Аркоре, заедно с годе-
ницата си – 33-годишната Марта Фашина, всич-
ки членове на фамилията и негови съратници. 

Той започна връзката си с Марта през 2020 
г., след като прекрати годежа си с Франческа 
Паскале (37 г.). 

Силвио се сгоди за Марта през март 2022 
г., което беше яростно оспорено от децата му, 
тъй като те не искаха да споделят с нея богат-
ството на баща си, което се оценява на около 
пет милиарда паунда.

СВЯТ

Медийна империя, политика, футбол 
и съдебни дела белязаха живота му 

Животът и 
наследството 
на Берлускони

Addio Силвио

„Ще отнеме време, за да преодолея шока 
от загубата. Любов завинаги! Благодарна 
съм, че беше в живота ми! Винаги ще оста-
неш в сърцето ми, Силвио“. Така вдовицата 
на Илия Павлов от „Мултигруп“ Дарина Па-
влова се сбогува с голямата си любов – Сил-
вио Берлускони. 

През годините Дарина и Берлускони бяха 
свързвани като двойка. Само веднъж тя 
призна пред италианска медия за връз-
ката. Тогава тя споделя, че се е запозна-
ла с Берлускони още преди 8 години във 
Вашингтон, а малко след това започнала и 

връзката им.
„Никога няма да я забравя. Беше неверо-

ятно, невероятно“, повтаря няколко пъти 
Дарина пред италианското списание.

И миналата година Дарина не пропусна 
рождения му ден със снимка, на която се 
вижда Силвио в прегръдките й. 

Дарина Павлова смята себе си за различна 
от останалите любовници на италианеца и 
твърди, че за нея е важно да опази любовта.

Българката разказва и за отношението на 
децата й към Берлускони. „Те го уважават, 
смятат, че е просто the best", казва тя.

Дарина Павлова скърби за 
бившия си любим Силвио 
Берлускони: Любов завинаги!

МАРТИН СТОЯНОВ
martin@bgvoice.com

Сн.: ЕРА/БГНЕС



14 - 20 юни 2023 г. 15



14 - 20 юни 2023 г.16

ВЪПРОС: Здравей, Ангел! Обръщам се към 
теб, защото в последните 18 години съм част 
от 401К план в моята работа и с течение на 
времето съм събрала сума, която не съм и 
предполагала, че мога да имам някога в този 
акаунт. Сега моментът е такъв, че след 3 годи-
ни ми предстои пенсиониране и се страхувам 
да не загубя парите, събирани толкова много 
години. Другото, което ме плаши е, че не знам 

кога и по колко ще получавам като доход от 
този акаунт, когато се пенсионирам. Би ли ми 
дал насока в тази ситуация? Благодаря ти! 

ОТГОВОРЪТ НА АНГЕЛ: Здравейте и бла-
годаря за доверието и важната тема, коя-
то открехвате. Това е тема, върху която 
специализирам директно и е една от най-ко-
ментираните теми в срещите ми с клиенти от 
всяка една възрастова група, защото използ-
ването на тези пари е това, което всички оч-
акваме в определен момент и как точно да 
структурираме очакванията си за този мо-
мент е важно не само от финансова, но и от 
емоционална гледна точка. 

По принцип, аз разбирам притесненията ви 
за евентуален спад на стойността на Вашия 

акаунт преди пенсиониране, но в следващи-
те редове ще се постарая да Ви дам малко 
повече яснота, която да Ви елиминира този 
страх и да видите нещата под малко по-раз-
личен ъгъл, който много от хората нямат като 
гледна точка, защото никой не им е говорил 
за техническата част на това как да използват 
парите си след пенсиониране. 

Ето цифрата, зад която се
крие ключът към това
по-ясно осъзнаване: 5%! 
Това е най-важната цифра, която трябва 

да запомните, когато става въпрос за парите, 
събрани във Вашия 401К план и по колко да 
взимате от тях след пенсиониране. Тези 5% са 
годишната сума от стойността на Вашия ака-
унт, която бихте искали да взимате, но разби-
та на месечни вноски като надбавка към Ва-
шата пенсия. Нека Ви дам пример. 

Ако имате $100,000 във Вашия 401К план, 
тези 5% представляват $5,000 годишно, кое-
то Вие ще използвате от този акаунт, но раз-
бито на месечни приходи – това са $416, 
които се взимат като надбавка над Вашата 
пенсия. По този начин ние като инвеститори 
се стремим да използваме определена сума 
от нашите пенсионни пари, докато оставяме 
останалите да бъдат инвестирани и дивиден-
тите от тях реинвестирани в нови акции или 
ценни книжа, които да осигурят растеж на 
пенсията в годините напред, за да сме в крак 
с инфлацията. 

Тези 5% работят най-добре, когато парите 
са правилно инвестирани в различните отра-
сли на икономиката чрез фондове, акции или 
ценни книжа и това е много важна стъпка в 
изготвянето на една такава стратегия и която 
започва много преди деня на нашето пенси-
ониране и евентуално се променя през годи-
ните преди него, за да добие един завършен 
вид спрямо целите на всеки един от нас след 
пенсиониране.

Когато знаете, че всяка една година ще из-
ползвате само по 5% от парите в този план, 
разбити на месечни вноски, това до опреде-
лена степен трябва да намали Вашия страх, 
защото разтегля времето и сумите в много 
по-дълъг период, дори в определен момент 
да сте паднала с 30% (както се случи месец 
март в първата година на пандемията) и Ва-
шите $100,000 да бяха паднали временно до 
$70,000, то вие използвате само $416 от тях 
този месец и не дърпате големи суми на тази 
ниска стойност. 

Оттук нататък, моят съвет е да започнете 
да виждате месечната Ви надбавка, а не мо-
ментната стойност на целия акаунт, защо-
то тя е временна и се променя постоянно, но 
това, което реално ще вземете, няма да са па-
рите накуп в един момент, защото няма как 

да ги предпазите от инфлацията през години-
те, а и ще платите огромни данъци на цялата 
сума, защото главницата е приспадана от Ва-
шия доход до момента и не е облагана с данъ-
ци през годините, също както и лихвата, на-
трупана в акаунта. 

Относно въпроса 

„Кога?“ да започнете да
взимате пари от този фонд, 
има два важни момента, на които трябва да 

се наблегне. 
Първият е, че Вие нямате право да взима-

те от него, докато все още работите при се-
гашния Ви работодател (освен ако не е чрез 
заем, което няма логика във Вашата ситуа-
ция), но само след като приключите работ-
ната си кариера в дадена компания и сте 
над 59,5-годишна възраст, евентуално го-
тови да се пенсионирате. Технически първо 
този 401К акаунт трябва да се прехвърли 
в Traditional IRA, защото 401К е само съби-
рателен акаунт чрез работодател, но кога-
то стане времето да взимате пенсия от него, 
тези пари трябва да бъдат прехвърлени във 
Ваш личен акаунт, който да можете Вие са-
мата да оперирате без да е свързан с място-
то, където сте работили. 

Вторият важен момент е да започнете да 
получавате доход от този акаунт в следва-
щата календарна година след като спрете да 
работите официално и да получавате дохо-
ди от работодател, защото ако не направите 
това, доходите от пенсионния Ви акаунт ще 
бъдат обложени със сравнително по-голям 
процент данъци от заработените Ви доходи, 
защото ще бъдат надбавени над годишната 
Ви заплата и това може дори да вдигне про-
цента на Вашата данъчна облагаемост за да-
дената календарна година и това не е добър 
вариант. 

Аз лично не познавам никого, който да оби-
ча да плаща повече данъци отколкото тряб-
ва, особено ако има шанс да разпредели па-
рите си по най-ефективния начин, чрез който 
да осигури сигурността си за възможно най-
дълги години напред и да избегне възможно 
най-голям процент от данъците си през този 
период, следвайки, разбира се, законите и ре-
гулациите на данъчните власти. 

Надявам се информацията да е била по-
лезна и интересна за всички читатели и ако 
имате въпроси или се интересувате от раз-
личните аспекти на финансовата част от жи-
вота, Вие можете да си запазите час за кон-
султация на директния ми телефон: (224) 
522-2413 или на електронната ми поща: 
Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.com. Въ-
просите, които четете, са зададени от клиен-
ти, с които съм работил по време на консул-
тации в моя офис.

ВАШИТЕ ПАРИ

Кога мога да 
използвам парите 
от моя 401К план?
Въпроси и отговори от 
изминалата седмица…

Финансови съвети

АНГЕЛ САПУНДЖИЕВ
 Coach_Angel@MyOwnMoneyCoach.com

https://connectmortgagecorp.com/
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Вероятно усещате въздействието на висо-
ката инфлация всеки ден, тъй като цените на 
хранителните стоки, бензина и др. се покач-
ват постоянно. Ако сте наемател, вероятно го 
изпитвате още по-често, тъй като наемът ви 
продължава да расте. Между всички тези ви-
соки разходи и несигурността относно потен-
циална рецесия, вероятно се чудите дали все 
още има смисъл да закупите дом днес. Крат-
кият отговор е – има. Ето защо:

Собствеността на жилище всъщност ви 
предпазва от нарастващите разходи, които 
инфлацията носи. Фреди Мак обяснява как:

„Не само покупката днес ще ви помогне да 
започнете да изграждате собствен капитал, 
но и ипотеката с фиксиран лихвен процент 
може да стабилизира месечните ви разходи 
за жилище в дългосрочен план, дори докато 
други разходи за живот продължават да рас-
тат – както се случи през последните някол-
ко години.“

За разлика от наемите, които са склонни да 
се покачват с времето, плащането по ипотека 
с фиксиран лихвен процент е 

предвидимо през целия 
живот на ипотеката 
(обикновено от 15 до 30 години). И когато 

цената на почти всичко останало се покачва, 
поддържането на стабилно плащане за жили-
ще е особено важно. (Вижте Графика 1)

Алтернативата на собствеността на жили-
ще е наемането – а наемите обикновено се 
движат заедно с инфлацията. Това означава, 

че с нарастването на инфлацията вашите ме-
сечни плащания за наем също са склонни да 
се покачват (вижте Графика 2):

Ипотеката с фиксиран лихвен процент ви 
позволява да се предпазите от бъдещи скоко-
ве на наема. Тъй като инфлацията е все още 
висока, когато договорът ви за наем стане за 
подновяване, вашият хазяин може да реши 
да увеличи плащанията ви, за да компенсира 
въздействието на инфлацията. 73% от наемо-
дателите на имоти планират да повишат на-
емите през следващите две години, сочи про-
учване, проведено наскоро.

Така, ако сте собственик на жилище, най-
големият ви месечен разход ще остане стаби-
лен във време на икономическа несигурност. 
Ако продължите да живеете под наем, няма 
да имате същата полза и 

не сте толкова защитени от
нарастващите разходи
В заключение, стабилното изплащане на 

жилище е особено важно по време на висо-
ка инфлация. Нека се свържем, за да можете 
да научите повече и да започнете първата си 
стъпка към това да бъдете бъдещ собственик.

Недвижимото 
имущество пази 
от инфлацията

ВАШИТЕ ПАРИ

„Като агент на недвижими имоти аз не 
само помагам на своите клиенти със закупу-
ване, продажба и отдаване под наем, но и не-
престанно ги уведомявам относно всеки въз-
можен аспект, който би повлиял на тяхната 
дългосрочна инвестиция, която всъщност 
за повечето хора е най-важната и най-голя-
мата, която те са направили или ще напра-
вят някога в живота си. Ако имате въпроси, 
свързани с тази или други мои статии досе-
га, или въобще с всичко свързано с пазара на 
недвижимите имоти, ще се радвам да ме по-
търсите, а за мен ще е удоволствие да помог-
на. Моят директен номер е: 773-827-7827, 
или ми пишете на имейл: gergana.todorova@
bairdwarner.com. Уебсайт, за повече инфор-
мация: GerganaTodorova.BairdWarner.com. 
Консултацията е винаги безплатна и не ви 
ангажира по никакъв начин.“

ГЕРГАНА ТОДОРОВА
gergana.todorova@bairdwarner.com

Имотен пазар

Разходите при 
изплащане на ипотека 
са много по-предвидими

по ипотечни кредити
на променящите се лихви
Въздействието

Ако търсите да закупите жилище, трябва да знаете, че дори 
малка промяна на лихвата по ипотечния кредит ще има 

въздействие върху вашата покупателна способност. 
Графиката показва как лихвата влияе на месечните ви плащания.

Най-добрият начин да управлявате променящите се лихви и да 
направите информиран избор е да се доверите на експертизата 

на местен брокер на недвижими имоти.

Размер
на кредита

Фиксирана
лихва

Месечна
вноска

Разлика
на месец

https://www.facebook.com/gerganatodorovarealestatebroker/
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БЛОГ

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ

Голяма част от демократичната общност в България гласува през 
2021 година за втори мандат на Румен Радев, по-късно голяма част 
от гласувалите съжалиха за това. Едни се оправдаха, че са го предпо-
чели единствено като съмишленик в борбата срещу Бойко Борисов, а 
други признаха, че просто са се излъгали в него. Но и за едните, и за 
другите президентът днес е дълбоко политическо разочарование със 
своите зле прикрити тежнения на Изток, които го отдалечават от де-
мократичния път на страната и го сближават с евроскептичните пар-
тии от типа на „Възраждане“.

Кой е разочарован от Радев?
Всъщност разочаровани от Румен Радев днес са всички български 

граждани, които искат България да е западна държава и президентът 
й да я представлява именно като такава. Заедно с „Брекзит“ във Ве-
ликобритания или избора на Доналд Тръмп в САЩ изборът на Радев 
в България се оказа христоматиен пример за постистина. Терминът 
означава пропагандно дирижирана ситуация, при която обективни-
те факти (истината) отстъпват пред колективните емоции и личните 
мнения, така че сам да направиш избор в противоречие със собстве-
ния си интерес и убеждения. А когато го осъзнаеш, да е твърде късно. 
Диригентският пулт по правило е в Москва…

Колективната емоция, от която Радев се възползва, бе омерзение-
то от наложилия се модел на управление, персонифициран от Бойко 
Борисов (и главния прокурор в поддържаща роля), подтикнало през 
2020 година хората да излязат на площада. Президентът слезе на-
готово сред тях и с вдигнат юмрук се самообяви за техен лидер. Ко-
лективната емоция разфокусира факта, че той съвсем не води дър-
жавата накъдето протестиращите биха искали и за което именно 
протестират. Дори изявлението му, че Крим е руски, заглъхна в паке-
тирането му като борец срещу Бойко Борисов.

След руската инвазия в Украйна Радев се възползва и от друга ко-
лективна емоция, която целенасочено разпалваше: страхът от Путин, 
че ще ни накаже със студ, глад, а даже и с ядрен удар. И че ще мо-
жем да се спасим, само ако стоим равно отдалечени от Русия и НАТО, 
нищо че за Русия сме „неприятелска държава“, а за НАТО – съюзници. 
Страхът трябваше да скрие факта, че прокламираният от президента 
неутралитет в случая пряко обслужва стратегията на заплахата, въз-
приета от Путин спрямо Запада (за да може „на спокойствие“ да пре-
вземе Украйна). И съответно да пакетира Радев като спасител на на-
цията. Постепенно първият пакетаж – на бореца срещу Борисов, беше 
изоставен напълно в полза на втория.

Има ли шанс за обратен завой?
Онези, които се заеха да разсеят постистината около президента и 

с днешна дата да поправят заблудения вот на демократичната общ-
ност, са ПП (в коалиция с ДБ). Това донякъде беше неочаквано, тъй 
като те се приемат за една от партийните рожби на Радев. Но е веро-
ятно тъкмо усещането за греховен произход да мотивира бунта сре-
щу политическия им „отец“. А и амбивалентното отношение към Пу-
тин е общ недъг на европейската политика – но само до войната в 
Украйна. След нея за снишаването пред Кремъл вече няма какво дру-
го да се подозира, освен зависимост. Българският президент три го-
дини (с малък антракт) концентрира цялата власт в страната и обръ-
ща бавно, но последователно курса й на Изток – към добре познатото 
ни от близкото минало царство на несвободата и нищетата. Шансът 
за обратен завой е този: Радев да бъде свален от капитанския мостик 
на държавата и там най-после да стъпи редовно правителство с евро-
атлантическа ориентация. ПП и ДБ след пет избора и с триста зора ус-
пяха да го съставят с подкрепа от ГЕРБ. Въпросът „Защо точно с тях?“ 
лесно намира логичен отговор, ако се трансформира в този „С кого 
другиго в това НС?“.

Перспективата за такова правителство, която накара президента да 
си изпусне нервите и да зареже протоколния тон, измести основния 
конфликт в политическата ни драматургия от 2020 година насам – 
между партиите на промяната и ГЕРБ, с нов - между партиите на про-
мяната и ГЕРБ от една страна и Румен Радев от отсрещната. Но това 
съвсем не значи, че старият конфликт е преодолян. ГЕРБ във всеки 
момент може да свали правителството, ако сам не се окаже способен 
на промяна. И първият тест, който трябва да реши, както обикновено, 
е тестът „Пеевски“. Така беше след протестите 2013 – 2014, когато не 
успя. Така е и сега, когато Пеевски, след дълго отсъствие, пак се по-
яви на екрана…

Постистината 
за Румен Радев

https://www.krilchev.com/
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Държите се като някаква „Атака“ 
от „АлиЕкспрес“

Депутатът от БСП Кристиан Вигенин в 
обръщение към парламентарната група на 

„Възраждане“

Миризмата на кюлчета явно 
води към светли бъднини

Това заяви адвокат Николай 
Хаджигенов, депутат в 45-о и 46-о 
Народно събрание по повод новото 

правителство

Има тотален стрес от това, което се 
направи – да си легнеш в леглото 
с врага си, със своя политически 
противник, когото си отричал и в 
каквото си се клел в предизборната 
кампания

Гроздан Караджов от „Има такъв народ“ в 
коментар за новото правителство

Кремъл често твърдеше, че 
има втората най-силна армия 
в света и мнозина го вярваха. 
Днес мнозина виждат руската 
армия като втората най-силна 
в Украйна

Това заяви държавният секретар на 
САЩ Антъни Блинкен по време на 

своя визита във Финландия

Не ви давам идеи как да пишете 
песни, ще ви помоля да не ми давате 
идеи как да пиша бюджет

Финансовият министър Асен Василев 
отговаря на реплика на Тошко Йорданов от 

ИТН, че проектът за бюджет бил „смотан“

http://www.unitedinsuranceus.com/contact-us.html
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Тед Качински, бивш професор по матема-
тика и „извратен гений“, който се прочу като 
Юнабомбър заради продължила 17 години 

серия от мистериозни бомбени атентати, уби-
ли трима души и объркали и най-добрите ана-
лизатори на ФБР, почина в събота на 81-го-
дишна възраст, съобщи ABC.

Качински, който изработи и разпрати мно-
го от бомбите, докато живееше в примитивна 
колиба без течаща вода дълбоко в провинци-
ята на щата Монтана, е бил открит мъртъв 
в килията си в затвор в Северна Каролина, 
съобщи ABC, като се позова на Федералното 

бюро на затворите.
Възпитаник на Харвардския университет и 

самотник от детството си, той е набелязал из-
следователи, учени и собственици на магази-
ни за компютри и 

дори се е опитал да взриви
пътнически самолет 
в терористична кампания на един-един-

ствен човек от 1978 г. и 1995 г. Така протес-
тирал срещу това, което според него е злото 
на съвременните технологии.

Години наред той носеше разочарование 
на полицията, която, без да разполага със со-
лидни улики за самоличността на убиеца, на-
рече случая му UNABOM (бомбени атентати в 
университети и авиолинии). Пробивът настъ-
пи, когато Качински разпространи манифест 
от 35,000 думи, озаглавен „Индустриалното 
общество и неговото бъдеще“, публикуван в 
медиите през септември 1995 г.

Дейвид, по-малкият брат на Качински, съ-
общи на полицията, че идеите на автора зву-
чат като тези на Тед. Агентите арестуваха 
чорлавия Юнабомбър в хижата му през април 
1996 г.

След като отхвърли опитите на адвокатите 
си да го накарат да се признае за невменяем, 
Качински се призна през 1998 г. за виновен 
по всички федерални обвинения, свързани с 
бомбените атентати и калифорнийски съд му 
даде четири доживотни присъди плюс 30 го-
дини затвор.

Описван от ФБР като „извратен гений, кой-
то се стреми да бъде перфектният, анонимен 
убиец“, Качински е изпратен в ADX Florence, 

затвор със „супермаксимален“ режим във 
Флорънс, щата Колорадо. Той е прехвърлен 
след това в затвора в Северна Каролина през 
2021 г., съобщи ABC.

„Знаеше да прави
експлозиви на 12 години“
Теодор Джон Качински е роден на 22 май 

1942 г. в Чикаго в семейството на американци 
от полски произход, които са били работници. 
Бил е умно, тихо дете, което завършило гим-
назия на 15 години и спечелило стипендия за 
Харвард, където учи математика.

„Той не беше особено общителен, но беше 
изключително подреден“, каза Дейл Айкъл-
ман, приятел на Качински в ранните му гимна-
зиални години, пред вестник Daily Southtown 
в Чикаго след ареста на терориста.

„Спомням си, че Тед беше много добър в хи-
мията... Спомням си, че Тед имаше ноу-хау да 
сглобява неща като батерии, проводници, ка-
лиев нитрат и каквото и да било, и да създава 
експлозии“ още на 12 и 13 години, каза Ай-
кълман.

Експериментът в Харвард
Въпреки че не е известно точно какво е на-

карало Качински да насочи естествения си та-
лант към убийствата, участието му в сканда-
лен научен експеримент в Харвард може да е 
една от причините.

Там психолози подлагат студенти добро-
волци, включително Качински, на часове на 
крайно вербално и емоционално насилие като 
част от опит да измерят как хората се справят 
със стреса. Експериментът, който сега се счи-

САЩ

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Почина Теодор – 
бомбаджията от 
Чикаго, когото 
ФБР обяви за 
„извратен гений“
Качински е бил открит мъртъв в килията 
си в затвор в Северна Каролина

Българи в САЩ

Сн.: ФБР

Сн.: Архив

Тед Качински при 
ареста му през 1995 г.
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та за неетичен, продължи три години.
Други цитират период от детството на Ка-

чински, когато той прекарва дълги периоди в 
изолация поради тежка епидемия от уртика-
рия.

Качински получава докторска степен по 
математика през 1967 г. в Мичиганския уни-
верситет, преди да си намери работа като 
асистент по математика в Калифорнийския 
университет в Бъркли.

Той подава оставка от поста си и се пре-
мества в Монтана през 1971 г., където купу-
ва терен и си построява колиба от дървесина, 
съединена с катран, близо до Линкълн – град 
с под 1,000 жители през зимата. Качински 
се разстроил от унищожаването на околните 
гори от застрояването.

Първите атентати
Бараката служи като основна база за него-

вата кампания със самоделни бомби, която 
започва през 1978 г.

Тогава той оставя пакет за професор по ин-
женерство в Северозападния университет в 
Чикаго. Пратката избухва, ранявайки леко по-
лицай.

Завършил студент в колежа стана вторият 
пострадал, когато малка бомба избухва в ръ-
цете му, причинявайки му повърхностни из-
гаряния.

След това Качински си намерил по-голяма 
цел, поставяйки бомба през 1979 г. в товарно-
то отделение на самолет на American Airlines. 
Тя обаче започва да дими по време на вътре-
шен полет, принуждавайки самолета да из-
върши аварийно кацане на международното 
летище Дълес близо до Вашингтон.

Именно тази атака привлече вниманието на 
ФБР и агентите прекараха години в опити да 
заловят атентатора, който не е поставял ня-

какви ясни искания и след себе си е оставял 
малко годни за съда доказателства. Шест-
годишен период между 1987 г. и 1993 г., в 
който не са изпращани бомби, допълнително 
обърка разследващите.

Втората серия, първите
убити
      През 1980 г. Качински изпраща бомба 

в колет, който избухва и ранява президента 
на United Airlines Пърси Ууд в дома му в Или-
нойс.

Първото му убийство е на собственика на 
компютърен магазин Хю Скрутън, на 38 годи-
ни, който загива, когато бомба, пълна с пиро-
ни и трески, избухва на паркинга на магази-
на му в Сакраменто, Калифорния през 1985 г.

Бомбите стават все по-сложни и Качин-
ски убива с изпратена по пощата през 1994 
г. бомба в пратка рекламния директор на Ню 
Джърси Томас Мосер, който е работил за по-

добряване на обществения имидж на петрол-
ната компания Exxon.

След това той уби Гилбърт Брент Мъри, ръ-
ководител на лобистка група за дърводобив-
ната индустрия в Калифорния, отново с бом-
ба по пощата през 1995 г.

Общо Юнабомбър задейства 17 бомби, ра-
нявайки около 25 души, някои от които загу-
биха зрението, слуха или пръстите си.

Самопровал заради едно есе
Качински предизвика собствения си край 

през 1995 г., когато изпрати писма до медии 
с искане да публикуват негово есе от 35,000 
думи за опасностите от индустриализацията.

„Индустриалната революция и последици-
те от нея бяха катастрофа за човешката раса“, 
започва есето. Качински описа подробно как 
модернизацията е дестабилизирала обще-
ството, подложила е хората на унижения и е 
„нанесла сериозни щети на естествения свят“.

КРИМИ

Сн.: U.S. Marshals/Wikipedia

Сн.: ФБР

Дипломите за висше 
образование на Качински

Бараката на Качински

https://www.facebook.com/dr.dilyana.angelova
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-годишни конни със-

тезания отиват в ис-
торията в Сингапур, 

след като единствената 
конна писта (хиподрум) в 

града-държава ще бъде за-
крита и преустроена за жилищ-

но строителство.
Сингапурският клуб по конен спорт 
(STC) съобщи, че последното състе-
зание, 100-ата Голяма златна купа 
на Сингапур, ще се проведе през ок-
томври следващата година. Клубът 
е основан през 1842 г. от шотланд-
ски търговец и други любители на 
конните надбягвания. Настояща-
та писта в Кранджи е открита през 
2000 г. на мястото на старата писта 
Bukit Timah.

180млн. долара е цена-
та, за която беше 
продаден на търг 
на Sotheby's в Ню 
Йорк рядък рубин. 

Скъпоценният камък 
с 55,22 карата, наре-

чен Estrela de Fura, вече 
беше най-големият рубин, 

продаван някога на търг, а сега той 
се превърна и в най-скъпо продаде-
ният. Рубинът е изрязан от 101-кара-
тов необработен камък, открит през 
юли миналата година в рубиновата 
мина „Монтепеуз“ в Мозамбик, уп-
равлявана от компанията Fura Gems. 
Камъкът беше главната атракция на 
разпродажба, на която се предлагаха 
100 различни бижута.

34,8

години навърши кот-
ка на име Роузи от 
Обединеното крал-
ство, която скоро 
може да бъде при-
зната за най-старата 

котка в света от книга-
та на рекордите „Гинес“. 

71-годишната Лайла Бри-
сет, собственичка на котката тип 
„костенуркова“ от Норич, при-
готви торта със сьомга за рож-
дения й ден. Тя осиновява Ро-
узи като малко коте през 1991 г. 
През дългия си живот животно-

то е било само два пъти на ветери-
нар: през 90-те години на миналия 
век за кастрация и през 2018 г. за 
лечение на киста.

32
-годишен тийнейджър нае компа-

нията SpaceX на Илон Мъск да ра-
боти като софтуерен инженер. 
Кайран Куази скоро ще завър-
ши инженерното училище към 
университета в Санта Клара 
и ще започне работа в SpaceX, 

която произвежда оборудване за 
сателитни комуникации и косми-

чески кораби. Младежът споделя, че 
университетските години са били най-
щастливите в живота му. Новата рабо-
та ще му даде възможност да участва в 
нещо по-голямо от самия него.

Куази става известен с ранните си инте-
лектуални умения. На двегодишна въз-

раст той говори с цели изречения, а на де-
вет години преминава от трети клас в колеж, 

където според него започва да учи на подходя-
щото за него ниво. 

14

http://www.prospectlicensing.com/
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На 10 февруари 1971 г. шефът на ДС в Пер-
ник полк. Стефан Свръдлев, втората му жена 
Павлина, 5-месечният им син Сергей и дъще-
рята от първия му брак Лозка минават грани-
цата с Гърция. Искат политическо убежище 
и след време се местят в Западна Германия. 
Така до бягството на Владимир Костов през 
1977 г. Свръдлев е най-високопоставеният 
офицер от Държавна сигурност, избрал сво-
бодата, разказва „168 часа“.

В България той автоматично 
е осъден на смърт за измя-
на, а жена му Павлина – 
на 20 г. затвор. 

По време на бяг-
ството Свръдлев 
е шеф на отдел 
„Мобилизация“ 
в пернишкото 
МВР. Иска и 
най-голямата 
му дъщеря Да-
ниела да тръг-
не с тях, но 
няма как – тя е 
омъжена и има 
син на 1 г. 

Вечерта преди 
бягството той съби-
ра група приятели в 
ресторант „Байкал“ в 
Перник. Към полунощ 
ги прегръща на раз-
дяла. „А не го е правил никога“, казва 
един от тях. След бягството 11 от хората на 
тази софра са наказани. Но не и тогавашни-
ят шеф на тила в МВР и зам.-министър ген. 
Здравко Георгиев. Той е трамплинът за скока 
на капитана в „Гранична милиция“ до полко-
вник от ДС само за 2 г. Заради тази протекция 
в Перник Свръдлев е недосегаем. Знае се, че 

организира гуляи
за ген. Георгиев 
и други началници от София и им осигуря-

ва и женска компания.
Малко преди бягството в Перник е за-

стрелян касиерът на ГУМ. Изчезва чанта-
та му с оборота. „Някои колеги заподозряха 
Свръдлев. Той цъфна в районното половин 
час след убийството, уж минавал оттам, и 
взе да разпитва как е станало. Не се доказа, 
убийството остана неразкрито. Но отговаря-
ше на психологическия профил на убиеца и 
може да е събирал пари за бягството“, спом-
ня си Никола Кючуков, по онова време млад 
служител в МВР.

Час след сбогуването в „Байкал“ текезе-
сарска джипка със Свръдлев и семейство-
то му поема към Петрич. Като капитан от 
Гранични войски той е бил шеф на застава 

„Брестница“ до 1965 г. Имал е и контакти с 
гръцките офицери, включително и неофици-
ални. Ето защо в ДС допускат, че отвъд гра-
ницата семейството е имало посрещачи. 

За граничарите Свръдлев е свой човек. Той 
им казва, че ще лови риба по Струма. Изоста-
вя джипа и подхвърля в него ключа от слу-
жебната каса, която е опразнил. Минава гра-
ницата с надуваема лодка.

„Ако един полковник от Гърция 
дойде в България, как българ-

ските власти ще се държат 
с него? И аз като бъл-

гарски полковник ще 
бъда добре приет 

от гръцките вла-
сти“, разсъжда-
вал Свръдлев 
пред дъщеря 
си преди бяг-
ството. 

Според род-
нини причина-
та полковни-
кът да избяга 

e несъгласието 
му с нови нареж-

дания, спуснати 
от КГБ, България да 

отвори канал за нар-
котици към Запада и 

така да съдейства за деста-
билизацията му. 

Хора, които са го познавали, казват, 
че той бил корав сталинист, беззаветно пре-
дан на БКП и влюбен в СССР. Заловил бил де-
сетки нарушители на границата, но 

тези инструкции били
сломили вярата му
Свърдлев отнася чанта с 500 листа секрет-

ни документи. Според едни източници те раз-
кривали механизма, по който тайните служ-
би създават и поддържат наркоканал през 
България към Западна Европа и САЩ. Други 
твърдят, че в чантата имало информация за 
трафика на оръжие към подривни движения 
в Азия, Африка и Южна Америка.

Когато проговаря на Запад, самият 
Свръдлев развива версията за наркоканала. 
Според секретните книжа той се възлагал на 
търговското дружество „Кинтекс“. Фирмата е 
създадена през 1966 г. със заблуждаващо съ-
кращение от „Кинкалерия и текстил“”, започ-
ва дейността си с износ на плат за парашу-
ти. Постепенно се профилира в търговията с 
оръжие.

Бягството вдига
невъобразим шум 
в системата. За него министърът Ангел Со-

лаков разбира още на сутринта от шифрогра-
ми от Гърция. Той обаче се обажда на перниш-
кия началник на МВР Иван Ачанов и му казва: 
„Иване, кажи на полк. Свръдлев да ми се оба-
ди веднага!“

„Тъй вярно, ще му предам! – отвръща Ача-
нов и след малко докладва: – Дежурният каз-
ва, че още не е дошъл.“

„Как ще дойде, като сега пие узо в резиден-
цията на ЦРУ в Кавала!“, крещи Солаков.

Свръдлеви искат политическо убежище и 
остават в Гърция 8 години. Твърди се, че из-
бягалият офицер вършел пак същата работа 
– борба с незаконния трафик през границата, 
но за гръцките служби. Според близки на се-
мейството то е живяло сносно, даже охолно. В 
Гърция съпругата Павлина се изучила за зъ-
болекар.

В архива на Комисията по досиетата се па-
зят и документи по разработка „Слепец“, об-
разувана срещу избягалия офицер. От тях из-
лиза, че по петите му са пратени агенти, но те 
не успяват да отмъстят за измяната.

Въз основа на изнесените от полковника 
документи пък САЩ започват атаки срещу 
България като покровителка на наркотрафи-
ка, а бившият зам.-директор на ЦРУ Джоузеф 
Дъглас споменава Свръдлев с благодарност в 
мемоарната си книга от 1990 г.

През есента на 1983 г. съпругата на 
Свръдлев – Павлина, и синът им Сергей 

тайно са доведени
в Родината 
Връщат се през Виена, където тъщата на 

полковника е пусната на екскурзия. Тя се 
обажда на дъщеря си и я вика на среща. На 
12 септември Павлина взема детето и зами-
нава за Виена, без да каже на мъжа си. Не е 
ясно до каква степен е действала доброволно. 

През октомври 1983 г. съпругата и детето 
се появяват извънредно по телевизията. От 
екрана те клеймят Свръдлев, живота на Запад 
и гнилия капитализъм. Разказват и за „маши-
нации на западните служби и най-вече ЦРУ“, 
които са ги подлъгали да напуснат Родината.

Въпреки тази изява Свръдлев остава в Гер-
мания и започва да изпраща на жена си пари 
от там.

В България синът Сергей записва немска 
филология и след 1989 г. ходи на гости при 
баща си в Германия. Но на 4 срещу 5 март 
1991 г. е намерен паднал от покрива на бло-
ка си. Според разследващите е било злополу-
ка или самоубийство. Свръдлев обаче заявил 
пред познати, че синът му е убит: „Те убиха 
сина ми, за да ми отмъстят!“

През 1994 г. самият Свръдлев е намерен 
мъртъв в жилището си в Мюнхен. Изпил 
приспивателни, смесени с хапове против ма-
лария. Не понесъл мисълта, че не е предо-
твратил смъртта на сина си. Според други и 
тази смърт е загадъчна. Жена му не отива на 
погребението. Отказала се в последния мо-
мент, защото се уплашила за живота си.

За погребението дъщеря му Лозка изпра-
ща в България 11 покани до негови прияте-
ли. Уведомява ги, че поема всички разнос-
ки по пребиваването им, но нито един не се 
отзовал.

ИСТОРИЯ НА ИМИГРАЦИЯТА

Полк. Стефан Свръдлев изнесъл 
информация, че България ще отвори 
канал за наркотици към Запада, за 
да го дестабилизира

Бягство

Как и защо полковник 
от ДС избяга в Гърция 
с жена си и бебето си 
в гумена лодка

Сн.: 168 часа

Полк. Стефан Свръдлев

Съпругата Павлина 
и синът Сергей след 
бягството в Гърция

Блокът, от който пада 
Сергей Свръдлев
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„Първите няколко години в Америка беше 
кървава битка за оцеляване, докато набера 
малко скорост да „взема завоя“, споделя ад-
вокат Огнян Гаврилов. Днес той е един от най-
успешните български юристи в Америка. Пе-
чели знакови дела, с които става популярен 
не само в Сакраменто и Калифорния, но и в 
Съединените щати. Печели до 98% от делата, 
и то най-тежките – като съдебен адвокат пред 
жури.

Огнян Гаврилов е българинът, притежаващ 
най-големите кантори на сънародник зад гра-
ница – в Лос Анджелис и Сакраменто, с 21 ад-
вокати и 27 служители. А всичко 

започва от... една игра
на карти
Роденият в София Огнян, като много други 

деца, мечтае да стане космонавт. Има афини-
тет към математиката и завършва Софийска 
математическа гимназия. „И през ум не ми е 
минавало, че ще стана адвокат, в тази профе-
сия много се пише и говори, а аз си мислех, 
че с математиката ще стана инженер“, споде-
ля той.

Не е мислил да заминава за Щатите. Увли-
ча се много силно от играта на карти, тъй като 
определено му върви. Родителите му – учи-
телка и инженер, са разтревожени и решават 
да го откъснат от тази страст. Връчват му са-
молетен билет, за да замине да учи в Амери-
ка. През 1999-а, на 20 години той попада в 
College of the Desert („Колежа в пустинята“) в 
Палм Спрингс. Прекъсва за 2 години, защото 
се налага да работи, за да се издържа.

Приема всякаква работа – паркира коли, 
като общ работник на строеж, за пренасяне на 
мебели. „Нямах избор, трябваше да се боря, за 
да оцелея – споделя той. – 

Трудностите обаче каляват
характера 
Мои колеги юристи от много богати семей-

ства започват със силен старт и после остават 
на едно място, защото не е трябвало за нищо 
да се борят.“

Завършва Калифорнийския щатски уни-
верситет San Bernardino и през 2008-а – пра-
во в University of the Pasific, McGeorge School 
of Law. Причината за неочаквания избор е, че 
тогавашната му приятелка и бивша съпруга 
го убеждава да отиде с нея да следва право 
в Сакраменто. Дипломира се през тежката за 
Америка 2008 г., когато икономиката се сри-
ва, и първо работи за кантора, която фалира.

През 2009-а е принуден да отвори собст-
вена кантора. В началото работи при изклю-
чително тежки условия. Не познава никого, 
в Сакраменто няма българска диаспора, не е 
като да си осигуряваш клиенти от сънародни-
ците емигранти. Започва неговата нова „кър-

вава битка за оцеляване“.
За да успее при жестоката конкуренция, 

трябва да прави нещо, с което никой негов ко-
лега не желае да се захваща. А най-тежката 
работа е пред съдебно жури. През 2012-а е 
първото му дело. „В Калифорния, от 200 хи-
ляди практикуващи адвокати, само 50 рабо-
тят с жури. В Сакраменто, при 14 хиляди ад-
вокати, знам за само още четирима сериозни 
конкуренти“, коментира българинът.

„Неблагодарно е да се явяваш пред жури. 

Работиш по 18 часа 2-3 седмици, а понякога 
и месец, два. Последната част, когато журито 
трябва да вземе решение, е много тежко. Ако 
трябва, ставаш актьор пред журито, за да пре-
зентираш по начин, който да им допадне. Го-
лям риск и донякъде неприятно, но и най-до-
ходоносно. Аз взех, че спечелих първото дело 
и изведнъж ми се отвориха и други възмож-
ности“, разказва Гаврилов. 

Втори адвокат наема едва през 2014-а. Сега 
има 21 адвокати и 27 служители, или общо 

48 човека, като 

кантората му е 14-ата
най-голяма в Сакраменто 
Обхващат целия диапазон от гражданско-

то право.
Колегите си адвокат Гаврилов мотивира 

със собствената си работа и личност. Страте-
гията му да печели 98% от делата е... с агре-
сия. Следи внимателно ходовете на адвоката 
на отсрещната страна, непрекъснато му на-

BG СЛЕДА

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Огнян Гаврилов, който 
стана адвокат на годината в 
столицата на Калифорния
Юристът с най-голямата кантора на българин зад граница
дава стипендия за наш студент по право в САЩ.

Сн.: Личен архив

Сградата на Върховния 
съд на Сакраменто

Огнян Гаврилов (третият отляво) 
на среща на българи в Генералното 
консулство в Лос Анджелис

Изпълнителният директор на 
ARI, Стефани Нгуен, сега депутат 
в Долната камара на парламента 
на Калифорния, с адвоката на ARI 
Огнян Гаврилов (вдясно)
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тяква грешките, докато 
го изнерви до такава 
степен, че да го из-
кара от релси.

Това пък пре-
дизвиква раз-
дори в отсрещ-
ната страна 
между адвока-
та и клиента. 
„Тази напада-
телна стратегия 
е напълно в рам-
ките на етичния 
ни кодекс. Това 
по филмите е мал-
ко преувеличено, в 
действителност мал-
ко колеги я прила-
гат. Не че не могат, 
не искат“, коментира той.

Този „позиционен“ начин на преговаряне, 
а не само чрез излагане на факти, му донася 
победи в знакови дела. Едно от емблематич-
ните е срещу губернатора на Калифорния Га-
вин Нюсъм. По време на пандемията Нюсъм 
затваря щата, като го разделя на 4 части. Ад-
вокат Гаврилов защитава Сакраменто и реги-
она около столицата.

„Нюсъм беше затворил всички ресторанти 
и салони за красота. Буквално в деня, в кой-
то внесохме документите за първата грешка, 
която открихме, от щаба му отвориха заведе-
нията и фризьорските салони. Постигнахме 
неформално споразумение, като той отвори 
всичко в Сакраменто 23 дни преди останали-
те части на Калифорния. Бяха облагодетел-
ствани много хора. Така че и неформалното 
споразумение често е голям успех“, казва ад-
вокатът.

Той самият повече се гордее с друга съдеб-
на победа. Преди около 2 години 

нанася неочакван удар 
на една от най-големите финансови инсти-

туции – Edward Jones Investments. Наемат го 

за делото 2 месеца пре-
ди журито, в самия 

край, а от Edward 
Jones дори не са 
п р е д с т а в и л и 
оферта за евен-
туално споразу-
мение – толкова 
са сигурни, че 
ще спечелят.

„Ударих ги с 
39 милиона до-
лара. Особено 

пък срещу нула 

долара оферта изглежда още по-добре“, смее 
се адвокатът. Делото е класирано като номер 
9 сред най-силните в Калифорния, при общо 
30 хиляди за годината.

В новинарските емисии в щата, а не само 
там, влиза делото на Asian Recources, Inc. 
(ARI) – най-голямата азиатска благотвори-

телна организация в Сакраменто. ARI съдят 
Housing Providers for Responsible Solutions – 
политическо подразделение на Калифорний-
ската асоциация на брокерите, за клевета с 
неверни твърдения.

Делото завършва със споразумение, което 
е успех за адвокат Гаврилов, защото го про-
славя сред азиатската общност в града. Бив-
шият изпълнителен директор на ARI Стефани 
Нгуен сега е депутат в Долната камара на пар-
ламента на Калифорния (State Assembly), кое-
то разширява популярността на българина на 
най-високо ниво.

Като знаково дело и гордост на юридиче-

ския факултет, който е завършил – McGeorge 
School of Law е посочен случай, при който из-
воюва споразумение за компенсация от 47 
милиона долара. Клиентът му страда от квад-
риплегия (парализа на крайниците) след ав-
томобилна катастрофа. Делото върви 6 годи-
ни и е едно от най-големите споразумения от 

този род в национален мащаб.
За многобройните му успехи, през 2020 г. 

Огнян Гаврилов е 

обявен за „Адвокат
на годината“ 
на столицата на Калифорния – Сакраменто. 

Бил е финалист за „Адвокат на годината“ за 
2015-а и 2021-ва в класацията на Асоциация-
та на адвокатите в Сакраменто.

През годините 2015-а и от 2017-а до 2022-
ра е включен в списъка на най-добрите корпо-
ративни адвокати на сп. Sacramento. Носител 
е и на наградата в категорията „Адвокатура 
извън граница“ в рамките на Националните 
награди за правосъдие, 2016 г. в София. От 
2019-а до 2022-ра е най-високо оценен биз-
нес и корпоративен адвокат от Super Lawyers 
– класацията за изключителни адвокати.

Огнян Гаврилов е причината вече 10 годи-
ни 

24 май да е официален
празник и в Калифорния 
Гласува се единодушно в Горната и Долна-

та камара, а българинът успява да прокара 
проекта чрез Славянско-американската тър-
говска палата, на която е вицепрезидент и съ-
основател.

От началото на академичната 2023/2024-
а в University of the Pasific, McGeorge School 
of Law е учредена стипендия за магистрату-
ра „Огнян Гаврилов“ за български студент от 
Юридическия факултет на Софийския уни-
верситет. В комисията за избор на най-добрия 
сред кандидатите са главният прокурор на 
Сакраменто, Огнян Гаврилов и негов колега.

„С факултета McGeorge съм в близки отно-
шения, дори те приеха да си поделяме такса-
та от 40 хиляди долара годишно – казва ад-
вокат Гаврилов. – И преди съм помагал на 
студенти по право, но си казах, защо да не е 
българин, да му се даде допълнителен шанс, 
и да не минава през всички мъки като мен.“

„Дали съм богат човек? Зависи от дефини-
цията. Справям се доста добре“, отговаря той 
с усмивка. Живее в най-хубавия квартал на 
Сакраменто. „Когато Рейгън е бил губерна-
тор на Сакраменто, е живеел на 4 пресечки от 
мен“, казва той. Сградите на офиса са негови.

Има ресторант 58 degrees. „Купих го, за-
щото беше зле и щяха да го затворят. Ходя 
там да си пия питието след работа“, смее се 
той. В Strip Advisor и туристическите катало-
зи ресторантът е включен като едно от най-
приятните места в Сакраменто. Освен офиси-
те, Огнян Гаврилов притежава и други бизнес 
сгради, инвестира в недвижими имоти.

От втората си съпруга Муи – американка от 
китайски произход, има син Найден на 8 и дъ-
щеря Рада на 5 години. Свободното си време 
посвещава на тях, 4 пъти седмично тренира 
фитнес за поддържане на форма. Обича да 
играе голф, има и маса за тенис вкъщи. Със 
сина си играе тенис и баскетбол. Найден и 
Рада разбират, като им се говори на 3 езика – 
български, китайски и английски, но говорят 
повече на английски.

Огнян Гаврилов с наградата 
в категорията „Адвокатура 
извън граница“ на 
Националните награди за 
правосъдие, 2016 г., София

Генералният консул в Лос 
Анджелис Бойко Христов 
с Огнян Гаврилов обявяват 
стипендията „Огнян Гаврилов“ 
за български студенти в 
университета в Сакраменто

Новата съдебна 
палата на 
Сакраменто

Огнян Гаврилов (вторият отдясно) 
с колеги на Националните награди 
за правосъдие в София

Сергей Теребков, президент на Славянско-американската 
търговска палата, д-р Пен, член на Долната камара на 
Калифорнийския парламент и адвокат Огнян Гаврилов 
(от ляво надясно) с прокламацията за 24 май – „Ден на 
славянското наследство“ в Калифорния
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Висшата лига на шпионите, както мнозина 
наричат училището на ЦРУ, може да се смята 
за една от най-горещите точки в света. Амери-
канското разузнавателно управление използ-
ва най-различни методи и тактики, с които да 
извлече ценна информация и го прави с помо-

щта на една от най-строгите и елитни програ-
ми за създаването на шпиони.

Най-добрите кандидати прекарват поне 6 
месеца в обучение, използвайки фермата – 
военна база във Вирджиния, където достъ-
път е строго ограничен за външни лица. Прак-

тикува се стрелба с най-различно оръжие, 
включително вражеско, тренировка на бойни 
изкуства, скокове с парашут, управление на 
моторни лодки, рекрутиране на кадри и мно-
го други.

Бившият агент на ЦРУ Амарилис Фокс раз-
казва, че обучението е като някаква висша 
форма на медитация, в която целият миро-
глед се променя завинаги, пишат от chr.bg. 
Позволява на всеки един човек да остане тих 
и да чува по-ясно мислите си, да излиза от ко-
жата си, да приема друга самоличност и да 
играе по няколко роли едновременно. Това е 
една голяма игра на преструване, която 

сякаш никога не свършва
Фокс напуска агенцията преди години и 

все още продължава да играе такава игра със 
себе си. Давайки своето интервю, агентът е 
категоричен, че най-вероятно цялата опера-
ция и методика се е променила, но научено-
то остава завинаги, особено уменията за пре-
говори, работа под напрежение и още много 
други.

Рекрутирането и изпращането във Фермата 
не започва веднага с много сериозна и нато-
варваща техника, преди всичко има време на 
бюро. Трейси Уайлдър си спомня, че е тряб-

вало да анализира терористичен лагер в Аф-
ганистан и да покаже основните цели за ата-
куване на министерството на отбраната. Тя 
отива на 22 години в управлението и иска да 
се занимава с антитероризъм. Това е и нача-
лото за една по-висока кариера, 

защото малцина остават 
пред мониторите и се интересуват по-сери-

озно от съвсем други дейности.
Изпратена е в трезора, където влизат мал-

цина, при това точно след 11 септември. С 
влизането си е знаела, че ще може да проме-
ни света или да направи нещо много по-ценно 
за организацията.

ЦРУ тренировките не са чак толкова сило-
ви, колкото тактически. Някои от старите ме-
тоди продължават да се прилагат и Фокс си 
спомня, че именно те са били ценни при дей-
ността му в Карачи. Преди да бъде изпратен 
на мисия, първата му практическа трениров-
ка е била да се разхожда по улиците на Ва-
шингтон със своите колеги и да маркира сим-
воли, да приема информация, да запомня 
регистрационни номера, които ги следват, и 
още много други.

Първата среща с информатор е тази с ка-
захстански гражданин, работещ в админи-

КРИМИ

След няколко вечери започват да се из-
пълняват различни мисии и да се симули-
ра абсолютно истинска среда на преслед-
ване, терористични атаки, подслушване 
и още много други. Всички агенти са под 
100% наблюдение, но е неприятно, кога-
то повечето оператори трябва да игра-
ят едни срещу други. Не всички остават 
приятели на финала, но ЦРУ винаги иска 
само най-добрите за своята мисия.

Рекрутирането на агенти изисква да се 

открият чужденци, които да започнат да 
дават информация на ЦРУ. Има цяла сис-
тема от 6 разработени стъпки, която да 
позволи забелязване, запознаване, раз-
виване, рекрутиране, бягство и прекратя-
ване на връзката. Раян Хилсберг описва 
всичко с елементарен пример:

„Нормалните хора никога не предла-
гат брак на първа среща и не очакват по-
ложителен отговор. Същите изисквания 
имат и шпионските игри.“

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Тренировките: Сурови мъчения, 
тестове на човешкото съзнание, 
изпитания и как да оцелееш в плен

Тайни агенти

Фермата на ЦРУ – 
строго секретно място, 
където се обучават 
най-добрите

Терористични 
атаки, подслушване 
и преследване

Сн.: Pixabay



14 - 20 юни 2023 г. 27

страцията на страната. Открива го по случай-
ност и след това изгражда по-силна връзка, 
за да извлича информация. След като преми-
нава няколко по-сложни теста, Фокс е пока-
нен да прекара поне 6 месеца във Фермата и 
да се изолира от семейството си, да приеме 

ново име и да се насочи в друга посока. Из-
пратен е в тренировъчния лагер Пийри. Това 
е малко измислено градче на страна, в която 
има американско посолство, площад и някол-
ко телевизионни канала, които играят роля-
та на CNN.

КРИМИ

Ветерани от Виетнам ги обучават
Дъглъс Лондон е офицер на ЦРУ от 34 го-

дини (пенсионира се през 2019 г.) и прекар-
ва около 12 седмици във военна подготовка, 
носи камуфлажи и е бил във взвод с най-суро-
вите паравоенни ветерани, които ЦРУ запазва 
на служба. Повечето са имали активна дей-
ност във Виетнам. Един от най-големите стра-
хове във Виетнам е, че във всеки един момент 
някой може да мине и да пререже гърлото на 
агента, а след това не е сигурно дали изобщо 
ще бъде открит. Дъглъс си спомня, че негови-
те инструктори са се борили с посттравматич-
ния стрес.

По време на тази подготовка агентът е изу-
чавал залагането на експлозиви, минирането, 
различни видове оръжие – най-често тези на 
другия лагер, бягство и криене на следи, как-
то и тактики за оцеляване и разпитване. Лон-
дон прави 5 парашутни скока за тренировка.

Най-болезненето преживяване е обвързано 
с издържането на разпит. Това включва мъ-
чения и най-различни тестове на човешкото 
съзнание.

Полковник Бъз Карпентер е летял на са-
молет Blackbird, когато е свален. Той е бил 
подлаган на всякакви мъчения, включител-
но с черна кутия, давене и още много други. 
Последната фаза на обучение включва раз-
лични техники с огнестрелно оръжие и улич-
ни боеве. В играта се изисква да се стреля по 
реални хора, но без реални муниции. Важно е 
за агента да разбере, че в критични моменти 
може да извади пистолета и да стреля, но ако 
бъде убит цивилен, тогава обучението при-
ключва завинаги. След обстрел на противни-
ка, агентът трябва да знае как да даде и първа 
помощ, защото винаги има ценна информа-
ция, която да допълни цялата представа.

Губиш информатора си – гонят те
ЦРУ информаторите трябва да научат 

определени сигнали и техники, да търсят 
дупки в прозореца, когато могат да дават 
информация и да свикнат с идеята, че ви-
наги са потенциална цел. Всеки детайл е 
от значение, когато един агент трябва да 
се срещне с информатор и да намери пра-
вилното решение и изпълнение за целта. 
Всеки ЦРУ студент, който изгуби своя ин-
форматор, официално губи и мястото си 
във Фермата.

Въпреки всичко, което 007 показва на 
света, някои от основните тренировки не 

са толкова геройски, колкото изглеждат. 
Дефанзивното управление и воденето на 
партизанска война могат да се смятат за 
положителни качества, но преди всичко 
има есенция от забелязване, наблюдава-
не и изследване на противника. Агентът 
не е войник, който ще отиде на фронта. 
Терористичните тренировки са най-раз-
лични и включват разпознаването на 
бомби. Във фалшивия град редовно могат 
да се открият съмнителни пакети, които 
трябва да се идентифицират като бомби 
или като фалшиви тревоги.
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От древни времена чесънът се ползвал за 
лечение. За него се говори в манускрипти, ос-
танали от шумери, египтяни, гърци, китайци 
и римляни. През средните векове, в епохата 
на кръстоносните походи, цената на чесъна 
била много висока. При срещи със сарацини 
французите разменяли своите пленници сре-
щу осем глави чесън. Силата на това растение 
била добре позната на китайската, индийска-
та и тибетската медицина.

Чесънът е растение от семейство Allium 
Лукови). Съдържа 84,09% вода. В него има 
13,38% органични вещества и 1,53% неорга-
нични съставки. В него са открити цинк, гер-
маний и 33 вида серни съединения. Той е из-
точник на витамините А, В1 и С.

От чесъна се получава веществото али-
цин, което в човешкия организъм повишава 
кръвните нива на два антиоксидантни ензи-
ма, които неутрализират т.нар. свободни ра-
дикали. Но алицинът се образува само когато 
клетъчните стени на луковичния зеленчук са 
повредени (т.е. скилидките са настъргани или 
нарязани). Ето защо е здравословно чесънът 
да се смачква преди консумация и да се за-
парва за не повече от десет минути.

Алицинът и серните съединения на чесъ-
на се оказват смъртоносни за огромен брой 
болестотворни организми (вируси, бактерии, 
гъби, амеби, червеи). Неслучайно от векове 
чесънът се използва срещу настинки и грип, 
както и при чревни проблеми (подуване на ко-
рема, спазми и болки в тази област).

За разлика от химичните антибиотици, али-
цинът запазва полезната чревна флора и не 

нарушава храносмилателните процеси в чо-
века.

Международно проучване е установило, че 
водните екстракти от чесън 

могат да убият бактерии, 
които вече са развили устойчивост към ан-

тибиотици.
Днес чесънът подпомага активно терапията 

при хронични инфекции на пикочния мехур и 
пикочните пътища. Освен това е добър източ-
ник на селен, а този микроелемент подпомага 
обменните процеси и имунната защита, подо-
брява работата на щитовидната жлеза, осигу-
рява здравината на кожата и ноктите.

Многобройни са проучванията върху роля-
та на чесъна и при сърдечносъдовите забо-
лявания. Всички резултати са еднопосочни и 
доказват защитния ефект на това растение. 
Мащабно японско проучване върху ролята на 
чесъна при увреждания на сърцето установя-
ва, че редовният прием по една-две скилидки 
на ден, в продължение на шест месеца, води 
до нормализиране на кръвното налягане и из-
чезване на аритмията.

И още – 

кръвните нива на лошия
холестерол 
се понижават с 20%, ако в храната се добавя 

дневно по една чеснова скилидка, в продъл-
жение на 16 – 26 седмици.

Този ефект се обяснява с ролята на т.нар. 
„сапонини“ – вторични растителни вещества, 
които имат позитивно влияние в регулиране-
то на липидите в кръвта и повишават елас-
тичността на съдовете.

Освен това чесънът може да неутрализира 
кръвните съсиреци и да предотврати запуш-
ването на кръвоносните съдове по напълно 
естествен начин, без странични ефекти, за 

разлика от лекарствата, които се ползват за 
разреждане на кръвта.

Изследвания в САЩ, с участието на три 
университета (в Минесота, Вашингтон и Си-
атъл), върху ефекта от 15 различни плодове 
и зеленчуци показват, че при раково болни-
те най-благоприятен ефект има приемането 
на чеснов лук. Сега се знае, че от трансфор-
мацията на алицин се получават две мастно-
разтворими вещества – диалил сулфид (DAS) 
и диалил дисулфид (DADS).

Предполага се, че тези съединения, от една 
страна, намаляват реактивността на канцеро-
генните вещества и ускоряват тяхното елими-
ниране от организма.

От друга страна, DAS и DADS могат да на-
рушават растежа на безконтролно делящите 
се ракови клетки, като активират естествена-
та реакция на организма да унищожава не-
ефективните си клетки (т.е. процеса, наречен 
апоптоза).

Така чесънът 

предотвратява
разрастването на тумори, 
в областта на хранопровода, стомаха и де-

белото черво. Доказани са също превантивни-
те му ефекти срещу рак на белия дроб и гър-
дата. В лабораторни условия е установено, че 
чесънът укрепва клетъчните стени на черния 
дроб, което е от значение за поддържане на 
процесите, чрез които организмът се прочист-
ва от вредни вещества.

Практическата полза от тези данни е 
включване на чесън в менюто на хора, които 
злоупотребяват с консумацията на алкохол 
или дълго време са били в контакт с тежки 
метали (живак, кадмий и др.).

Днес препарати с чесън успешно се прила-
гат и при доброкачествено уголемяване на 
простатната жлеза.

Чесънът
ВАШЕТО ЗДРАВЕ

Този природен 
антибиотик

Полезно

http://www.trifonovalaw.com/
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Карираните рокли внасят свежест в летния 
гардероб. Те са едно от нещата, които може да 
носите през уикенда, в офиса или пък на сре-
щата с приятелки вечер. 

След бума на така наречените гингам рок-
ли през последните години, за този и следва-
щия сезон може да се ориентирате към кари-
ран модел с издути ръкави, набрано деколте 
и леко набрана долна част. 

Най-актуално при карираните рокли са пас-
телните нюанси, ала може да изберете и кла-
сика от бели и черни квадрати, например. 

След като Bottega Veneta възроди фланеле-
ната риза, на преден план в нейната нова ко-
лекция излиза именно карето. Така постепен-
но из магазините се появиха рокли с шарени 
квадрати, комбинирани с масивни сандали, 
които ще са актуални за лятото. 

Карирани миди рокли, вдъхновени от стила 
през 2000-те, са друг модел, който може да 
изпробвате скоро. Независимо дали търсите 
къс или по-дълъг вариант, по-ситните или по-
едрите квадрати ще се комбинират идеално 
с обикновено черно сако, тънка жилетка или 
дънково яке. 

Мамината рокля
Този модел рокля е тип риза. И прилича 

много на роклите на нашите майки, които но-
сеха в края на 80-те. Само че тогава повечето 
бяха едноцветни и без ръкав. Горната част на 
роклята е риза със симпатични кафяви копче-
та, а надолу силуетът е леко разкроен, с неж-
ни набори около талията. 

Винтидж каре 
Тук квадратчетата 

са по-малки, а моде-
лът прилича на пре-
рийния стил. Ръкави-
те са буфан, а около 
бюста има драперии. 
Долната част е като 
фуста, която също 
завършва с пласт 
драперии. 

Миди 
карирана 
рокля 
Ушита от па-

мучна карира-
на материя, тази 
рокля е изключи-
телно удобна как-
то за пролетта, така и за 
лятото. Прилича доста на мамината, само че 
този модел е с по-разкроен силует. Има мо-
дели с три четвърти набран в края ръкав. Или 
пък с паднали ръкави, с два набрани пласта, 
като вторият е по-широк. 

Тип „прегърни ме“
Тук имаме класическо каре от черно и бяло, 

само че преобладава повече първият цвят. 
Моделът е мини, с две препасващи се части, 
които се връзват на панделка на талията. 

Деколтето е V-oбразно.

МОДАМОДА

Тенденции

На какви модели да заложим?

Карираните рокли 
внасят свежест в 
летния гардероб

Сн.: Pixabay

http://www.newchancetransport.com/contact.php
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TRUCK DRIVER CDL , 
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания с 15 годи-
ни в бизнеса търси шофьор. Нужен е минимум 2 години опит. 
Предлагаме 30% от оборота. Ние плащаме работната застра-
ховка за шофьорът. За повече информация на тел 847-749-9161 
8477499161  №19945
TRUCK DRIVER CDL,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания с 15 годи-
ни в бизнеса търси шофьор. Нужен е минимум 2 години опит. 
Предлагаме 30% от оборота. Ние плащаме работната застра-
ховка за шофьорът. За повече информация на тел 847-749-9161 
8477499161  №19946
РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL 
за съвместна работа. За повече информация се обадете на 224-
659-2356. 2246592356  №19912
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL 
за съвместна работа. За информация звъннете на 224-659-2356. 
2246592356  №19933
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL 
за съвместна работа. За информация звъннете на 224-659-2356. 
2246592356  №19934
АКАУНТИНГ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60169, Още ли с екселската таблица се оп-
итваш да правиш бизнес ? Изтреляй компанията си в космоса с 
Българския TMS FLEETSYS На линия са счетоводители и диспече-
ри. 2246593189  №19935
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси да 
назначи шофьори с минимум 2 години опит. Автоматик камиони 
с APU. Заплащане според опита: $0.60-0.65cpm. 773-603-6413 
7736036413  №19938
ПРЕДЛАГАМ РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод , Жена за почистване на къщи в екип.Теле-
фон за връзка 224-444-0552 2244440552  №19905
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60293, Набираме контрактори със CDL 
за съвместна работа. За повече информация се обадете на 224-
659-2356. 2246592356  №19911
ШОФЬОРИ, OWNER OP,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна компания набира шофьо-
ри Class A на дълги дистанции. Заплащането е за заработена седми-
ца или на миля - до $ 1900.00 на седмица за започване , в зависимост 
от опита..Търсим собственици на камиони. За повече подробности 
- тел 847-571-0945. Mоля, oставете съобщение, ако не отговорим. 
2248480266  №19916
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for 
experienced drivers. We o� er dedicated lanes and 30% from the 
gross. Training available for the right candidates with no experience 
in car hauling. 773-470-7088 Plamen 7734707088  №19921
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for 
experienced drivers. We o� er dedicated lanes and 30% from the 
gross. Training available for the right candidates with no experience 
in car hauling. 773-470-7088 Plamen 7734707088  №19922
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking 
for experienced drivers. We o� er dedicated lanes and 25% to 30% 
from the gross. Training available for the right candidates with 
no experience in car hauling. 773-470-7088 Plamen 7734707088  
№19923
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking 
for experienced drivers. We o� er dedicated lanes and 25% to 30% 
from the gross. Training available for the right candidates with 
no experience in car hauling. 773-470-7088 Plamen 7734707088  
№19928
МЕБЕЛИСТ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Фирма за производсво на мебели 
наема хора за работа в цех в Mount Prospect. Заплащане според 
уменията и опита. 2247253898  №19901
CDL- 0.65-0.85CPM,  
Цена US$ 100,000.00, Зипкод 60008, Looking for driver 0.65cpm to 
0.75cpm for single driver or team up to 0.85com go to East or South 
to DENVER,CO need more info 3312456314 3312456314  №19889
DRIVER -0.65-.075 , 
Цена US$ 12,000.00, Зипкод 60103, Tursia driver za dry van east or 
sout coast more info tel 847 254 2504 8472542504  №19890

ЧИКАГО
ДОСТАВКА НА ПАКЕТИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60010, доставка на пакети към FedEx. .за-
плащането започва oт $19 и стига до $25. обикновенна книжка 
Stefan 3123753770 Nick 7739886905 3123753770 №19978
LOCAL CDL A , 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, 22\\\\\\\" самосвал в Бартлет, 
11часа+/дневно, старт @27/ч 3127312599 №19979
LOCAL CDL A, 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, Всеки ден вкъщи, Старт @ $27 - 
11до21 часа на ден, 22\" самосвал, Бартлет 3127312599 №19980
TRUCK DRIVERS , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60018, CDL Class \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\\\\"A\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\" Drivers needed! Need a hazmat 
or willing to take it and 1 year recent experience. Call 224-595-
9579/ Петя /or e-Mail: petiaij@yahoo.com to set up an interview . 
Local / Regional drop and hook 53 dry van loads Sunday to Friday 
(nights)-every day home . M-W-F or T-Th-Sat. From Des Plaines, IL to 
Columbus,OH and back . Regional runs around Illinois/ Michigan/
Ohio Automatic Trucks available . 2245959579 №19981
TRUCK DRIVERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60018, CDL Class \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
\\\\"A\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\" Drivers needed! Need a hazmat 
or willing to take it and 1 year recent experience. Call 224-595-
9579/ Петя /or e-Mail: petiaij@yahoo.com to set up an interview . 

Ресторант „Балканика“ 
търси

• СЕРВИТЬОРИ
• БАРМАНИ

• ПЕРСОНАЛ ЗА КУХНЯТА
Отлично заплащане!

Тел. : 224-600-1550

Работа 
Предлагам

ДОСТАВКА НА ПАКЕТИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60010, Търсим шофьори за доставка на 
пакети към Федекс. Изисква се обикновена шофьорска книж-
ка. Заплащането започва от $19 на час. 3123753770 Стефан 
3123753770 №19969
ДОСТАВКА НА ПАКЕТИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60010, Търсим шофьори за доставка на 
пакети към Федекс. Обикновенни книжка. Заплащането започва 
от $19 на час. 3123753770 Стефан, 7739886905 Ник 3123753770 
№19970
ДИСПЕЧЕР R//HAZMAT,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60172, Набираме диспечери с опит за 
транспортна компания която специализира в охладени и ха-
зардни товари. Търсим човек с добри организационни умения 
и добър английски език. Предлагаме добро заплащане, работа с 
професионален екип и приятна работна обстановка. Намираме 
се в Roselle . 7738274439 №19972
ДИСПЕЧЕР R//HAZMAT,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60172, Набираме диспечери с опит за 
транспортна компания която специализира в охладени и ха-
зардни товари. Търсим човек с добри организационни умения 
и добър английски език. Предлагаме добро заплащане, работа с 
професионален екип и приятна работна обстановка. Намираме 
се в Roselle . 7738274439 №19973
ТЪРСИМOWNEROPERATOR,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60008, Набираме Owner Operators. Имаме 
нови треилари, специализирани сме в Reefer Freigh, но работим 
с всякакъв вид ремаркета. Имаме най-добрите карти за гориво 
с огромни отстъпки. 8478908860 №19974
ПРЕДЛАГАМ РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Търся шофьори за тим. CDL клас А, 
double-triple endorsement, опит минимум 6 месеца. Нов камион 
автоматк, добро заплащане. Дедекейтед трип(steady run). Call: 
847-877-4745 8478774745 №19976
ПРЕДЛАГАМ РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Търся шофьори за тим. CDL клас А, 
double-triple endorsement, опит минимум 6 месеца. Нов камион 
автоматк, добро заплащане. Дедекейтед трип(steady run). Call: 
847-877-4745 8478774745 №19977
DISPATCHERS NEEDED,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60118, Dispatchers with experience needed 
for in o�  ce position in East Dundee IL M-f 8-5 8472208098 №19965
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL 
за съвместна работа. За информация звънете на 2246592356. 
2246592356 №19936
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL 
за съвместна работа. За информация звънете на 2246592356. 
2246592356  №19937
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси да 
назначи шофьори без значение от опита. Предлагаме обучение 
за шофьори, които нямат опит. Автоматик камиони с APU. Запла-
щане според опита-$0.60-$0.65 cpm. 7736036413 7736036413  
№19939
TRUCK DRIVER CDL ,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания с 15 годи-
ни в бизнеса търси шофьор. Нужен е минимум 2 години опит. 
Предлагаме 30% от оборота. Ние плащаме работната застра-
ховка за шофьорът. За повече информация на тел 847-749-9161 
8477499161  №19944

ПОМОЩИКИ И МЕХАНИК, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60107, shop в 
Bensenville търси да назнаци помощици и 
механици (с опит и без опит) добро забла-
щане за повече информация се обадете на 
312-735-2532 3127352532 №18349

CDL ШОФЬОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, КОМПАНИЯ 
ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ ШОФЬОРИ С CDL 
КНИЖКА С МИНИМУМ 2 ГОДИНИ ОПИТ 
ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ СЕ СВЪРЖЕТЕ 
С НАС НА ТЕЛЕФОН 630-422-5488 ГАБИ 
№18519

HELP WANTED , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60714, Tarsiat se 
rabotnisi za montirane i demontirane na stilaji 
,raboti se izvan Chicago , transport,hotel 
ysigureni ,dobro zaplashtane za informasia 
se obadete na 7736064860 №18488

CDL CLASS A, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, CDL Class A- 
Транспортна компания търси да назначи 
шофьори с минимум 2 години опит. Авто-
матик камиони с АPU. Заплащане според 
опита- $0.60-$0.70 cpm! 7736036413 №18426

DRIVER NEEDED NO CDL REQUIRED, 
Цена US$ , Зипкод 60007, Delta Wholesale Tire 
is a fast-expanding company and we are looking 
to hire responsible, hardworking, reliable, 
self-motivated drivers. You will drive brand 
new Isuzu trucks. Year: 2021 Requirements: - 
MUST have clean valid driver’s license!!! - Great 
Pay!!! - Every day at home!!! - Brand New Isuzu 
Trucks Year: 2021 - Regular driver’s license/ 
CDL is not required Business hours: - Monday – 
Friday: 8am – 5pm - Saturday: 8am – 2pm Our 
warehouse is located in Wood Dale, IL. Phone 
number: 630-509-3722!!! №18520

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

Local / Regional drop and hook 53 dry van loads Sunday to Friday 
(nights)-every day home . M-W-F or T-Th-Sat. From Des Plaines, IL to 
Columbus,OH and back . Regional runs around Illinois/ Michigan/
Ohio Automatic Trucks available . 2245959579 №19982
JENI ZA POCHISTVANE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60074, Euroclean cleaning naema jeni s opit 
i sobstven transport za pochistvane na domove v raiona na Palatine 
IL. Za poveche informacia (773)600-0019. 7736000019 №19988
JENI ZA POCHISTVANE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60074, Euroclean cleaning naema jeni s opit 
i sobstven transport za pochistvane na domove v raiona na Palatine 
IL. Za poveche informacia (773)600-0019 7736000019 №19989
DISPATCHER & SAFETY, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, Транспортна компания търси да 
назначи жена за позиция \\\\\\\\\\\\\\\"Dispatcher\\\\\\\\\\\\\\\" (с 
опит) и мъж/жена за позиция \\\\\\\\\\\\\\\"Safety\\\\\\\\\\\\\\\" (с 
опит). 7736276819 №19990
ДОСТАВКА НА ПАКЕТИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60010, Търсим шофьори за доставка на 
пакети към Федекс. Изисква се обикновена шофьорска книж-
ка. Заплащането започва от $19 на час. 3123753770 Стефан 
3123753770 №19968

РЕСТОРАНТ „МЕХАНАТА”
ТЪРСИ 

БАРМАНИ, СЕРВИТЬОРИ 
И ОПИТНИ ГОТВАЧИ 
отлично заплащане

FULL or PART TIME
773-817-7911

CLEANING SERVICE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, MyProHelpers 
Предлага почасова работа за почистване 
на домове и офиси. Опит и собствен транс-
порт. 224-334-1818 312-593-1392 №18586

ТЪРСЯ ШОФЬОР, 
Цена US$ , Зипкод , Търся CDL clas A driver, 
Midwest, Еast Coast. Мин 1 година опит, за чис-
то нов 2023 VOLVO камион. Заплащане между 
60 и 70 цента на миля в зависимост от опита. 
Тел> 773-9880240 или имейл на atomcorp13@
gmail.com №19629

ВАШАТА БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА ТУК
Как да публикувам малка обява?

ВАРИАНТ 1: От вашия компютър или мобилно устройство. Отидете на сайта BGVOICE.com в глав-
ното меню на началната страница, натиснете ОБЯВИ (ако отваряте сайта през мобилно устройство, на-
тиснете горе в десния ъгъл иконката, наподобяваща хамбургер, и след това изберете МАЛКИ ОБЯВИ 
от менюто, което ще видите). Попълнете формата за публикуване и изберете дата и брой издания за 
публикуване. Натиснете бутона ИЗПРАТИ, след като сте попълнили формата. Ако искате обявата ви да 
се откроява от останалите, на цветен фон, със снимка или с по-дълъг текст, имате възможност да за-
платите онлайн. 

ВАРИАНТ 2: През телефона си. Чрез безплатното мобилно приложение BG LINKED (което трябва да 
свалите от Google Play или App Store). След като свалите приложението, е необходимо да си създадете 
акаунт, за да може да публикувате обяви. Кликнете върху знака „плюс“ (+) и попълнете полетата за мал-
ката обява. Предимствата са, че обява, публикувана през BG LINKED, е видима веднага в секция „Малки 
обяви“ и потребители, които са заинтересовани от обявата ви, могат лесно да ви изпратят имейл или да 
се обадят. Всички обяви, публикувани през BG LINKED, са безплатни. 

Обява, публикувана чрез мобилното приложение BG LINKED, ще бъде публи-
кувана и в хартиеното, и в дигиталното издание на вестник BG VOICE за периода, 
който сте избрали. Както и обратно – обява, публикувана през сайта BGVOICE.
com, ще бъде публикувана в категория МАЛКИ ОБЯВИ на мобилното приложе-
ние BG LINKED.

Чрез BG LINKED можете да слушате радио BG VOICE, да намерите български 
бизнес близо до вас, да видите график на българските събития, да публикувате 
малка обява, да научите най-важните неща от деня.  

ДИСПЕЧЕР , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна 
компания търси диспечер за работа в офис. 
За повече информация - тел.: 847-571-0945. 
№18486

ТЪРСЯ ОБЩ РАБОТНИК, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60076, Търся общ 
работник за строителство. Стартира от 
$180 на ден. От понеделник до събота, 
10ам -5рм. Да има документи и кола. За 
повече информация се обадете на тел: 
773-474-6053 7734746053 №19942

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ

CDL DRIVER , 
Цена US$ 120,000.00, Зипкод 60103, Търсия шофьор или шо-
фьори заплащане от 0.60 до 0.70 за Team 0.75 do 0.80cpm това 
за Изток и на Юг до Денвър заплащане за повече информация 
8472542504 8472542504  №19891
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори 
с опит.Всички мили платени, layover $150,detention . Заплаща-
не според опита $0.55-$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 
2244270455 2244270455  №19896
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори 
с опит.Всички мили платени, layover $150,detention . Заплаща-
не според опита $0.55-$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 
2244270455 2244270455  №19897
CDL CLASS A DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Тьрся CDL Class A шофьор с ми-
нимум 2 години опит, Hazmat и tanker endorsement. За повече 
информация моля обадете се на 773-988-0250 Сашо. 2023 Volvo 
VNL760 automatic 7739880240 №19815
GLEDAM DECA, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho� man 
estate Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq i 
razhodki Tel 224-659-1156 №19816
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho� man 
estate Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq I 
razhodki Tel 224-659-1156 №19817

Chicago + suburbs
CDL CLASS A HAZMAT,
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания наби-
ра шофьори CLASS A за Midwest от понеделник до петък. За-
плащане $300 на ден.Изисквания мин 1 година опит HAZMAT 
AND TANKER ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти за 
гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари Midwest. За пове-
че подробности- тел. 630-363-7787 / 760-306-4290 №19766
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания наби-
ра шофьори CLASS A за Midwest от понеделник до петък. За-
плащане $300 на ден. Изисквания мин 1 година опит HAZMAT 
AND TANKER ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти за 
гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари Midwest. За пове-
че подробности- тел. 630-363-7787/760-306-4290 №19767
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания наби-
ра шофьори CLASS A за Midwest от понеделник до петък. За-
плащане $300 на ден. Изисквания мин 1 година опит HAZMAT 
AND TANKER ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти за 
гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари Midwest. За пове-
че подробности- тел. 630-363-7787  №19768
NABIRAME DISPATCH, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60172, Srd Freight Inc nabira speshno 
dispatch za Re� er /Hazmat kompania s opit,dobra opstanovka, 
zaplashtane spored opita,profesionalen ekip 7738274439 №19771
OBSHT RABOTNIK, 
Цена US$ 180.00, Зипкод 60076, Tursim pomoshtnik za stroitelstvo. 
Rabotno vreme: 10am-5pm (5-6 dni sedmichno) Startira ot $180 
Trqbva da ima kola i dokumenti Tel: 773-474-6053 №19734
CDL DRIVER, 
Цена US$ 80.00, Зипкод 60139, CDL DRIVER WITH TANKER AND 
HAZMAT NEEDED. PLAMEN 7738077028 №19672
КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Малка транспортна компания на-
бира контрактори със собствени драй ван ремаркета и CDL за 
съвместна работа. За повече информация се обадете на 224-
659-2356. №19624
CDL A DRIVER NEED IT, 
Цена US$ 1,700.00, Зипкод 60047, CDL CLAS A DRIVER NEED IT. 
Monday to Friday, dry van 2 Years clean record. $1700 2246598342 
№19614
OWNER OPERATORS , 
Цена US$  0.00, Зипкод , Транспортна компания предлага работа 
за Owner Operators! Only 8 % dispatch fee ; 24/7 Dispatch ; Корект-
но отношение! ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ (630)290-7566 - Andy 
6302907566 №19338
БОЯДЖИЯ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся бояджия с опит. Цело-
годишна заетост и добро заплащане. За повече информа-
ция:224-388-2390 №19439

COAST TO COAST
NO DEDUCTIONS, ЦЕНА US$ 2.00, ЗИПКОД 60103, 
Owner-operator needed to run dry van trailer ( pickup and delivery 
) in the MidWest and/or South and/or SouthEast. No deductions for 
insurance,trailer,ELD, Prepass & parking. Call 1 -844-349-4349. Ask 
for Niko. 18443494349 №19892

DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фирма търси OTR 
driver&Owners .Фирмата предлага камиони с 0% down и 0% лих-
ва.Коректно и достойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka transportna 
compania nabira contractori da ni pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% 
Dispatch IFTA Fuel cards + discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner operators to join our 
team. The best possible rates at the request of the driver. 15 years of 
experience 10% Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ТЪРСЯ ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся жена за гледане на момиченце на 6 
години в моя дом в Северна Каролина от септември. За подроб-
ности, свържете се мен на dobrinkad@gmail.com или 540-204-
3080 5402043080 №19964
ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 месечно мом-
че във Вашингтон с достъп до градски транспорт. Live-in наста-
няване също е опция в отделен апартамент на приземния етаж. 
2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шофьор на стеди курс. 
Може и team с някой. Силвия 224 410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд опит работещ от 
вкъщи DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT 
LTL 727-835-5206 7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г стаж търси рабо-
та. 7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не от офис диспе-
чер с опит много добро отношение 0877981874/ viber/text /call 
№19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 18 гд DRY VAN 
REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-
5206 7278355206 №19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP WITH IFTA, IRP, 
PERMITS -KY, NY, NM, OR, HAZMAT PERMITS, HWY TAX 2290, 
CORPORATIONS, MCS150, CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE 
AND MUCH MORE, CALL US! 2523052273 №19104

ПРОДАВАМ 

ЧИКАГО
ПРОДАВАМ КОЛА, 
Цена US$ 4,000.00, Зипкод 60016, продавам форд фюжън 2008, 
117 х мл, 4 врати, 4 цил, сребриста, автомат, добро състояние. 
$4000, тел: 312-459-2780 3124592780 №19915
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19924
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19925

TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19926
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19927

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
СТАЯ НАЕМ ШАМБЪРГ ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Давам стая под наем в къща в Шам-
бърг, тиха и спокойна ерия.Газ,ток,интернет-всичко включено 
в цената. Инфо-след 12:30 pm. Крис 2246057796 2246057796 
№19983
СТАЯ НАЕМ ШАМБЪРГ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Давам стая под наем в къща в Шам-
бърг, тиха и спокойна ерия.Газ,ток,интернет-всичко включено 
в цената. Инфо-след 12:30 pm. Крис 2246057796 2246057796 
№19984
ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT 
$350pm ALL INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 
№19971
СТАЯ ШАМБЪРГ, 
Цена US$ 1.00, Зипкод 60194, Давам стая под наем в къща в Шам-
бърг, тиха и спокойна ерия.Газ,ток,интернет-всичко включено в 
цената. Инфо-след 12:30 pm. Крис 2246057796 №19959
ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, дава се стая от апартамент с 
включено парко място отлична локация розмънт 8472621453 
№19960
ЕДНОСТАЕН, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, в Bensenville едностаен в 
къща,еновиран от края ня Юни или Юли, (773) 988-7608 съоб-
щение (773) 742-6626 7737426626 №19961
СТАЯ В ДЕС ПЛЕЙНС, 
Цена US$ 600.00, Зипкод 60016, СТАЯ В КЪЩА В ДЕС ПЛЕЙНС ЗАД 
МЕХАНАТА И БАЛКАНИКА. $600 НА МЕСЕЦ. ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО. 
224 392 6309 2243926309 №19967
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД НАЕМ $350 ВКЛЮ-
ЧЕНО ВСИЧКО 7738170102 ХРИСТО 7738170102 №19943
ROOM FO RENT 
$395, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $395PM ALL 
INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 №19947
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шофьор на ками-
он. Георги 331 2000 980 3312000980 №19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съквартирант/ка за об-
заведена самостаятелна стая в двустаен апартамен в Чикаго, 
W.Foster Ave and N.East River Rd. Петков 3127143018 №19904
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Обзаведена самостоятелна стая 
под наем в двустаен апартамент в Чикаго , Cumberland Ave and 
Foster Ave. 7736814562 №19895

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес, басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19861
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес , басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19862
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес , басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19863
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес , басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19864
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс/
Пуласки. Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-
240-6358 или 708-543-9954. 7732406358 №19801
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и 
Пуласки. Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-
240-6358 или 708-543-9954 при интерес. 7732406358 №19802
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и 
Пуласки. Удобен обществен транспорт. Моля обадете са на 773-
240-6358 или 708-543-9954 при интерес. Благодаря. 7732406358 
№19803

СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пу-
ласки. За повече информация моля обадете се на 773-240-6358 
или 708-543-9954. №19804
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пу-
ласки. 773-240-6358 или 708543-9954 №19806
АПАРТАМЕНТ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем 1 стаен апартамент 
с гараж в Chicago 5950 North Kenmore ave 7739344547 №19702
СТАЯ ЗА ТЕБ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, ДАВАМ СТАЯ ПОД НАЕМ ЗА ЖЕНА.
АПАРТАМЕНТА Е НА ВТОРИЯ ЕТАЖ И СЕ НАМИРА НА АДРЕС 8896 
DAVID PL DES PLAINES IL.ДОБРА ЛОКАЦИЯ И ДОБРА ЦЕНА. ПОЗ-
ВАНЕТЕ. 8473711373 №19621
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des Plaines за непу-
шачи 7739344547 №19557
СТАЯ ПОД НАЕМ В CHICAGO, 
Цена US$ 600, Зипкод 60645, Давам стая под наем от двустаен 
апартамент в Rogers Park, Chicago (Pratt & California Ave). Всич-
ки консумативи са включени. безплатен паркинг. Тел: 773-807-
3076 №19563
2СТАИ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ДАВАМ 2 СТАИ ПОД НАЕМ ЗА НЕПУ-
ШАЧИ ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО $350 и $395 НА МЕСЕЦ ЛЕСЕН ТРАНС-
ПОРТ WI-FI КУХНИ БАНИ ПЕРАЛНО КЛИМАТИК И ДРУГИ ОБАДЕТЕ 
СЕ НА ХРИСТО 7738170102 №19564

SOMEWHERE ELSE

APARTMENT FOR RENT, 
Цена US$ 1,600.00, Зипкод 60173, Two bedroom, 1.5 bath 
apartment for rent in Schaumburg, IL. Recently remodeled. Lots 
of parking, swimming pool, storage. Close to Wood� eld Mall and 
Harper College. Available August 1st. 7733014052 №19985

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупко-
продажба на имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. 
St John\'s County е една от най-бързо разрастващите се 
общини,ако планувате преместване или инвестиция в райо-
на обадете се за безплатна консултация. 773-818-2600 Мира 
7738182600 №19910
ИМОТИ В МАЯМИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Покупко-продажби,под наем,инвестиции. 
Георги Киров (305) 807-6754 Golden Beach Realty 3058076754 
№19871

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
ПРОДАВАМ ВЕЛОСИПЕД ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60131, Продавам два велосипеда в много 
добро състояние . На изгодна цена. За подробности звънете на 
тел: 630 386 5280 6303865280 №19986
ПРОДАВА,
Зипкод 60487, 2013 Volvo VNL670 D13 800752 мили.двигате-
ля е на 230000 мили след основен ремонт .single axle,manual 
transmission 10 speed. Приемаме оферти ,камиона е в перфект-
но подържано състояние. 7084736690 №19987
МОБИЛНА АВТОМИВКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60004, Фирма предлага услугата мобил-
но почистване на превозни представа. Детайлно вътрешно и 
външно почистване на коли, ванове, джипове и пикапи. Също 
така предлагаме вътрешно почистване на камиони и работни 
автомобили. Ние предоставяме вода, ток и нужната апаратура. 
https://excellencedetailings.com/ 7733550404 №19975
ФОТОГРАФСКИ УСЛУГИ ,
ЦЦена US$ 0.00, Зипкод 60004, Станимир Велев 3212004305 
№19966
FOKUSNIK ZA DETZA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Илюзионист за детски рождени 
дни. Иван 708 415 0590 7084150590 №19948
РЕМАРКЕТА ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Отдавам ремаркета под наем - 
2020 Dry Vans. За повече информация, моля използвайте теле-
фон 773-603-6413 7736036413 №19882

Chicago + suburbs
ИМИГРАЦИОННИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, всички видове имиграционни ус-
луги. 19 години опит. Станчо 331 2000 980 3312000980  №19949
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ $850 - $1,100, Зипкод 60666, TRAILERS FOR RENT. 2023 
Atro 53 ft Dry Van - $1,100. 2014 Great Dane 53 ft Dry Van - $850. 
Please call 224 508 0375 2245080375  №19870
ГЛЕДАМ ДЕЦА, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60025, С дългогодишен опит съм в от-
глеждането на деца. Живея в Glenview IL, шофирам. Тел. за кон-
такти 872-484-3052 №19549

ЧИКАГО
АГЕНТ НА ИМОТИ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупка,продажба на имоти в най-старият град на 
САЩ: St Augustine. St John\\\'s County е една от най-бързо раз-
растващите се общини,ако планувате преместване или инвес-
тиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-
2600 Мира 7738182600 №19906
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупка,продажба на имоти в най-старият град 
на САЩ: St Augustine. St John\\\\\\\'s County е една от най-бързо 
разрастващите се общини,ако планувате преместване или ин-
вестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-
818-2600 Мира 7738182600 №19908

НАБИРАМЕ ШОФЬОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60120, OFFER: * 
$0.80/m Тим * $0.70/m Соло, Пълни и праз-
ни мили платени * $50 Допълнителен стоп 
* $150 Layover * 90% За оунъри * SELF 
DISPATCH за оунъри * 2020 Volvo 860/ 760 * 
iShift Automatic * 2020/21 Reefers * OTR Изи-
сквания: * HAZMAT and TANKER endorsements 
* CDL Class A * 2 Години опит CALL NOW: 224-
724-1694- Любо №18508

ШОФЬОРИ, O. OP., 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна 
компания набира шофьори Class A на дъл-
ги дистанции. Заплащането е за заработена 
седмица или на миля - до $ 2000,00 на сед-
мица за започване , в зависимост от опита. 
Търсим собственици на камиони. За повече 
подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oста-
вете съобщение, ако не отговорим. №18485

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ACCOUNTANT , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60527, GMG EXPRESS INC 
located in Burr Ridge is looking for accountant 
Candidate must have: Good planning, attention 
to detail, organizational and prioritization 
skills, ability to multitask and work under time 
constraints. Job Functions include but are not 
limited to: • Accounts Receivable • Customer 
invoice preparation and sending invoices to 
customers. • Collections • General ledger • Data 
entry, fi ling and scanning reports and payments 
• Driver’s settlement. 6304682472 №18682

CDL DRIVER | Event technician, 
Цена US$ , Зипкод , Търся CDL Class А шо-
фьор който ще работи и като техник за 
евенти. Слагане и инсталация и деинстала-
жия на осветлие, аудио техника и др. Не е 
необходим опит, ние ще проведем тренинг. 
Заплащането е и на миля и на час. Плаща-
ме хотел Необходим е говорим английски, 
чист рекърд. Тел.: 224-304-3172 №19579

CDL REGIONAL, 
Цена US$ 1,800.00, Зипкод 60056, Транспорт-
на компания търси шофьор Class A за регио-
нална работа. Заплащането е за заработена 
седмица, с възмойност да се заработят до 
$2000.00 за седмица. За повече подробности 
- тел 847-350-7070. №18945

SHUTTLE VAN DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Limo company is 
looking for 2 shuttle van drivers in Rockfrord IL. 
$250 per day per driver( we pay fuel and rent), 
6 day/week. Call for more info. 8479623308 
№19395

МЕХАНИЦИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, SHOP IN 
BENSENVILLE ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ МЕХАНИ-
ЦИ С ОПИТ И БЕЗ ОПИТ ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОР-
МАЦИЯ СЕ СВЪРЖЕТЕ С НАС НА ТЕЛЕФОН 
312-735-2532 ИЛИ 773-968-8245 №18518



14 - 20 юни 2023 г. 31

CDL DRIVER , 
Цена US$ 120,000.00, Зипкод 60103, Търсия шофьор или шо-
фьори заплащане от 0.60 до 0.70 за Team 0.75 do 0.80cpm това 
за Изток и на Юг до Денвър заплащане за повече информация 
8472542504 8472542504  №19891
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори 
с опит.Всички мили платени, layover $150,detention . Заплаща-
не според опита $0.55-$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 
2244270455 2244270455  №19896
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори 
с опит.Всички мили платени, layover $150,detention . Заплаща-
не според опита $0.55-$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 
2244270455 2244270455  №19897
CDL CLASS A DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Тьрся CDL Class A шофьор с ми-
нимум 2 години опит, Hazmat и tanker endorsement. За повече 
информация моля обадете се на 773-988-0250 Сашо. 2023 Volvo 
VNL760 automatic 7739880240 №19815
GLEDAM DECA, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho� man 
estate Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq i 
razhodki Tel 224-659-1156 №19816
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho� man 
estate Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq I 
razhodki Tel 224-659-1156 №19817

Chicago + suburbs
CDL CLASS A HAZMAT,
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания наби-
ра шофьори CLASS A за Midwest от понеделник до петък. За-
плащане $300 на ден.Изисквания мин 1 година опит HAZMAT 
AND TANKER ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти за 
гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари Midwest. За пове-
че подробности- тел. 630-363-7787 / 760-306-4290 №19766
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания наби-
ра шофьори CLASS A за Midwest от понеделник до петък. За-
плащане $300 на ден. Изисквания мин 1 година опит HAZMAT 
AND TANKER ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти за 
гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари Midwest. За пове-
че подробности- тел. 630-363-7787/760-306-4290 №19767
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания наби-
ра шофьори CLASS A за Midwest от понеделник до петък. За-
плащане $300 на ден. Изисквания мин 1 година опит HAZMAT 
AND TANKER ENDORSEMENT. Контрактори 10% диспеч, карти за 
гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари Midwest. За пове-
че подробности- тел. 630-363-7787  №19768
NABIRAME DISPATCH, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60172, Srd Freight Inc nabira speshno 
dispatch za Re� er /Hazmat kompania s opit,dobra opstanovka, 
zaplashtane spored opita,profesionalen ekip 7738274439 №19771
OBSHT RABOTNIK, 
Цена US$ 180.00, Зипкод 60076, Tursim pomoshtnik za stroitelstvo. 
Rabotno vreme: 10am-5pm (5-6 dni sedmichno) Startira ot $180 
Trqbva da ima kola i dokumenti Tel: 773-474-6053 №19734
CDL DRIVER, 
Цена US$ 80.00, Зипкод 60139, CDL DRIVER WITH TANKER AND 
HAZMAT NEEDED. PLAMEN 7738077028 №19672
КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Малка транспортна компания на-
бира контрактори със собствени драй ван ремаркета и CDL за 
съвместна работа. За повече информация се обадете на 224-
659-2356. №19624
CDL A DRIVER NEED IT, 
Цена US$ 1,700.00, Зипкод 60047, CDL CLAS A DRIVER NEED IT. 
Monday to Friday, dry van 2 Years clean record. $1700 2246598342 
№19614
OWNER OPERATORS , 
Цена US$  0.00, Зипкод , Транспортна компания предлага работа 
за Owner Operators! Only 8 % dispatch fee ; 24/7 Dispatch ; Корект-
но отношение! ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ (630)290-7566 - Andy 
6302907566 №19338
БОЯДЖИЯ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся бояджия с опит. Цело-
годишна заетост и добро заплащане. За повече информа-
ция:224-388-2390 №19439

COAST TO COAST
NO DEDUCTIONS, ЦЕНА US$ 2.00, ЗИПКОД 60103, 
Owner-operator needed to run dry van trailer ( pickup and delivery 
) in the MidWest and/or South and/or SouthEast. No deductions for 
insurance,trailer,ELD, Prepass & parking. Call 1 -844-349-4349. Ask 
for Niko. 18443494349 №19892

DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фирма търси OTR 
driver&Owners .Фирмата предлага камиони с 0% down и 0% лих-
ва.Коректно и достойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka transportna 
compania nabira contractori da ni pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% 
Dispatch IFTA Fuel cards + discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner operators to join our 
team. The best possible rates at the request of the driver. 15 years of 
experience 10% Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ТЪРСЯ ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся жена за гледане на момиченце на 6 
години в моя дом в Северна Каролина от септември. За подроб-
ности, свържете се мен на dobrinkad@gmail.com или 540-204-
3080 5402043080 №19964
ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 месечно мом-
че във Вашингтон с достъп до градски транспорт. Live-in наста-
няване също е опция в отделен апартамент на приземния етаж. 
2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шофьор на стеди курс. 
Може и team с някой. Силвия 224 410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд опит работещ от 
вкъщи DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT 
LTL 727-835-5206 7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г стаж търси рабо-
та. 7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не от офис диспе-
чер с опит много добро отношение 0877981874/ viber/text /call 
№19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 18 гд DRY VAN 
REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-
5206 7278355206 №19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP WITH IFTA, IRP, 
PERMITS -KY, NY, NM, OR, HAZMAT PERMITS, HWY TAX 2290, 
CORPORATIONS, MCS150, CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE 
AND MUCH MORE, CALL US! 2523052273 №19104

ПРОДАВАМ 

ЧИКАГО
ПРОДАВАМ КОЛА, 
Цена US$ 4,000.00, Зипкод 60016, продавам форд фюжън 2008, 
117 х мл, 4 врати, 4 цил, сребриста, автомат, добро състояние. 
$4000, тел: 312-459-2780 3124592780 №19915
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19924
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19925

TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19926
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE 
TRAILERS DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and 
brakes!Ремаркетата са с нови гуми и спирачки, имат VENTS и по-
ставка с резервна гума!Договор за 3 или 6 месеца, по желание 
на клиента може и за година.Едномесечен депозит и нищо пове-
че. 850 460 4949 8504604949 №19927

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
СТАЯ НАЕМ ШАМБЪРГ ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Давам стая под наем в къща в Шам-
бърг, тиха и спокойна ерия.Газ,ток,интернет-всичко включено 
в цената. Инфо-след 12:30 pm. Крис 2246057796 2246057796 
№19983
СТАЯ НАЕМ ШАМБЪРГ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Давам стая под наем в къща в Шам-
бърг, тиха и спокойна ерия.Газ,ток,интернет-всичко включено 
в цената. Инфо-след 12:30 pm. Крис 2246057796 2246057796 
№19984
ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT 
$350pm ALL INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 
№19971
СТАЯ ШАМБЪРГ, 
Цена US$ 1.00, Зипкод 60194, Давам стая под наем в къща в Шам-
бърг, тиха и спокойна ерия.Газ,ток,интернет-всичко включено в 
цената. Инфо-след 12:30 pm. Крис 2246057796 №19959
ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, дава се стая от апартамент с 
включено парко място отлична локация розмънт 8472621453 
№19960
ЕДНОСТАЕН, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, в Bensenville едностаен в 
къща,еновиран от края ня Юни или Юли, (773) 988-7608 съоб-
щение (773) 742-6626 7737426626 №19961
СТАЯ В ДЕС ПЛЕЙНС, 
Цена US$ 600.00, Зипкод 60016, СТАЯ В КЪЩА В ДЕС ПЛЕЙНС ЗАД 
МЕХАНАТА И БАЛКАНИКА. $600 НА МЕСЕЦ. ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО. 
224 392 6309 2243926309 №19967
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД НАЕМ $350 ВКЛЮ-
ЧЕНО ВСИЧКО 7738170102 ХРИСТО 7738170102 №19943
ROOM FO RENT 
$395, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $395PM ALL 
INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 №19947
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шофьор на ками-
он. Георги 331 2000 980 3312000980 №19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съквартирант/ка за об-
заведена самостаятелна стая в двустаен апартамен в Чикаго, 
W.Foster Ave and N.East River Rd. Петков 3127143018 №19904
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Обзаведена самостоятелна стая 
под наем в двустаен апартамент в Чикаго , Cumberland Ave and 
Foster Ave. 7736814562 №19895

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес, басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19861
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес , басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19862
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес , басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19863
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с 
фитнес , басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19864
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс/
Пуласки. Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-
240-6358 или 708-543-9954. 7732406358 №19801
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и 
Пуласки. Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-
240-6358 или 708-543-9954 при интерес. 7732406358 №19802
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и 
Пуласки. Удобен обществен транспорт. Моля обадете са на 773-
240-6358 или 708-543-9954 при интерес. Благодаря. 7732406358 
№19803

СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пу-
ласки. За повече информация моля обадете се на 773-240-6358 
или 708-543-9954. №19804
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пу-
ласки. 773-240-6358 или 708543-9954 №19806
АПАРТАМЕНТ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем 1 стаен апартамент 
с гараж в Chicago 5950 North Kenmore ave 7739344547 №19702
СТАЯ ЗА ТЕБ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, ДАВАМ СТАЯ ПОД НАЕМ ЗА ЖЕНА.
АПАРТАМЕНТА Е НА ВТОРИЯ ЕТАЖ И СЕ НАМИРА НА АДРЕС 8896 
DAVID PL DES PLAINES IL.ДОБРА ЛОКАЦИЯ И ДОБРА ЦЕНА. ПОЗ-
ВАНЕТЕ. 8473711373 №19621
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des Plaines за непу-
шачи 7739344547 №19557
СТАЯ ПОД НАЕМ В CHICAGO, 
Цена US$ 600, Зипкод 60645, Давам стая под наем от двустаен 
апартамент в Rogers Park, Chicago (Pratt & California Ave). Всич-
ки консумативи са включени. безплатен паркинг. Тел: 773-807-
3076 №19563
2СТАИ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ДАВАМ 2 СТАИ ПОД НАЕМ ЗА НЕПУ-
ШАЧИ ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО $350 и $395 НА МЕСЕЦ ЛЕСЕН ТРАНС-
ПОРТ WI-FI КУХНИ БАНИ ПЕРАЛНО КЛИМАТИК И ДРУГИ ОБАДЕТЕ 
СЕ НА ХРИСТО 7738170102 №19564

SOMEWHERE ELSE

APARTMENT FOR RENT, 
Цена US$ 1,600.00, Зипкод 60173, Two bedroom, 1.5 bath 
apartment for rent in Schaumburg, IL. Recently remodeled. Lots 
of parking, swimming pool, storage. Close to Wood� eld Mall and 
Harper College. Available August 1st. 7733014052 №19985

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупко-
продажба на имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. 
St John\'s County е една от най-бързо разрастващите се 
общини,ако планувате преместване или инвестиция в райо-
на обадете се за безплатна консултация. 773-818-2600 Мира 
7738182600 №19910
ИМОТИ В МАЯМИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Покупко-продажби,под наем,инвестиции. 
Георги Киров (305) 807-6754 Golden Beach Realty 3058076754 
№19871

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
ПРОДАВАМ ВЕЛОСИПЕД ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60131, Продавам два велосипеда в много 
добро състояние . На изгодна цена. За подробности звънете на 
тел: 630 386 5280 6303865280 №19986
ПРОДАВА,
Зипкод 60487, 2013 Volvo VNL670 D13 800752 мили.двигате-
ля е на 230000 мили след основен ремонт .single axle,manual 
transmission 10 speed. Приемаме оферти ,камиона е в перфект-
но подържано състояние. 7084736690 №19987
МОБИЛНА АВТОМИВКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60004, Фирма предлага услугата мобил-
но почистване на превозни представа. Детайлно вътрешно и 
външно почистване на коли, ванове, джипове и пикапи. Също 
така предлагаме вътрешно почистване на камиони и работни 
автомобили. Ние предоставяме вода, ток и нужната апаратура. 
https://excellencedetailings.com/ 7733550404 №19975
ФОТОГРАФСКИ УСЛУГИ ,
ЦЦена US$ 0.00, Зипкод 60004, Станимир Велев 3212004305 
№19966
FOKUSNIK ZA DETZA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Илюзионист за детски рождени 
дни. Иван 708 415 0590 7084150590 №19948
РЕМАРКЕТА ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Отдавам ремаркета под наем - 
2020 Dry Vans. За повече информация, моля използвайте теле-
фон 773-603-6413 7736036413 №19882

Chicago + suburbs
ИМИГРАЦИОННИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, всички видове имиграционни ус-
луги. 19 години опит. Станчо 331 2000 980 3312000980  №19949
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ $850 - $1,100, Зипкод 60666, TRAILERS FOR RENT. 2023 
Atro 53 ft Dry Van - $1,100. 2014 Great Dane 53 ft Dry Van - $850. 
Please call 224 508 0375 2245080375  №19870
ГЛЕДАМ ДЕЦА, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60025, С дългогодишен опит съм в от-
глеждането на деца. Живея в Glenview IL, шофирам. Тел. за кон-
такти 872-484-3052 №19549

ЧИКАГО
АГЕНТ НА ИМОТИ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупка,продажба на имоти в най-старият град на 
САЩ: St Augustine. St John\\\'s County е една от най-бързо раз-
растващите се общини,ако планувате преместване или инвес-
тиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-
2600 Мира 7738182600 №19906
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново 
строителство,покупка,продажба на имоти в най-старият град 
на САЩ: St Augustine. St John\\\\\\\'s County е една от най-бързо 
разрастващите се общини,ако планувате преместване или ин-
вестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-
818-2600 Мира 7738182600 №19908

НАБИРАМЕ ШОФЬОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60120, OFFER: * 
$0.80/m Тим * $0.70/m Соло, Пълни и праз-
ни мили платени * $50 Допълнителен стоп 
* $150 Layover * 90% За оунъри * SELF 
DISPATCH за оунъри * 2020 Volvo 860/ 760 * 
iShift Automatic * 2020/21 Reefers * OTR Изи-
сквания: * HAZMAT and TANKER endorsements 
* CDL Class A * 2 Години опит CALL NOW: 224-
724-1694- Любо №18508

ШОФЬОРИ, O. OP., 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна 
компания набира шофьори Class A на дъл-
ги дистанции. Заплащането е за заработена 
седмица или на миля - до $ 2000,00 на сед-
мица за започване , в зависимост от опита. 
Търсим собственици на камиони. За повече 
подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oста-
вете съобщение, ако не отговорим. №18485

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ACCOUNTANT , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60527, GMG EXPRESS INC 
located in Burr Ridge is looking for accountant 
Candidate must have: Good planning, attention 
to detail, organizational and prioritization 
skills, ability to multitask and work under time 
constraints. Job Functions include but are not 
limited to: • Accounts Receivable • Customer 
invoice preparation and sending invoices to 
customers. • Collections • General ledger • Data 
entry, fi ling and scanning reports and payments 
• Driver’s settlement. 6304682472 №18682

CDL DRIVER | Event technician, 
Цена US$ , Зипкод , Търся CDL Class А шо-
фьор който ще работи и като техник за 
евенти. Слагане и инсталация и деинстала-
жия на осветлие, аудио техника и др. Не е 
необходим опит, ние ще проведем тренинг. 
Заплащането е и на миля и на час. Плаща-
ме хотел Необходим е говорим английски, 
чист рекърд. Тел.: 224-304-3172 №19579

CDL REGIONAL, 
Цена US$ 1,800.00, Зипкод 60056, Транспорт-
на компания търси шофьор Class A за регио-
нална работа. Заплащането е за заработена 
седмица, с възмойност да се заработят до 
$2000.00 за седмица. За повече подробности 
- тел 847-350-7070. №18945

SHUTTLE VAN DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Limo company is 
looking for 2 shuttle van drivers in Rockfrord IL. 
$250 per day per driver( we pay fuel and rent), 
6 day/week. Call for more info. 8479623308 
№19395

МЕХАНИЦИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, SHOP IN 
BENSENVILLE ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ МЕХАНИ-
ЦИ С ОПИТ И БЕЗ ОПИТ ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОР-
МАЦИЯ СЕ СВЪРЖЕТЕ С НАС НА ТЕЛЕФОН 
312-735-2532 ИЛИ 773-968-8245 №18518

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ
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Дуейн Джонсън-Скалата е комбинирал ня-
кои тежки тренировъчни процедури през го-
дините и продължава да ги показва на фено-
вете. Последната му новост е добавянето на 
упражнението „Български сплит клек“ към 
завършека на тренировката му за крака.

Много актьори в Холивуд трябва да под-
държат физиката си, за да играят определе-
ни роли. Скалата е от водещите в този списък, 
като съвместява „нацепена“ физика с неверо-
ятна маса.

Българският сплит клек 

напомпва четириглавия
мускул на бедрото и
глутеуса, 
тъй като дава възможност за изолиране на 

краката. При упражнението единият крак е в 
крачка напред, а другият е подпрян назад на 
някаква опора, давайки възможност за мак-
симално натоварване на предния крак. Уп-
ражнението се изпълнява най-добре с бавно 
темпо и изисква повече баланс от обикнове-
ното клякане. Българският сплит клек пре-
дизвиква абсолютна промяна, когато става 
въпрос за подобряване на атлетичните спо-
собности и извайване на мощни крака. Той 
не само дава сериозна тренировка на чети-
рите мускули и глутеусите, но също така 
има множество други фантастични предим-
ства, които могат да издигнат фитнеса на 
ново ниво. Упражнението е насочено пре-
димно към квадрицепсите и глутеусите, кое-
то води до значително натрупване както на 
мускулна маса, така и на сила.

За правилното му изпълнение се изисква 
известно ниво на баланс и координация, кои-
то изискват активацията на корема като ста-
билизиращ елемент в упражнението. Идеята 
на този клек е 

да натовари изцяло
предния крак, 
като цялото „парене“ трябва да се усеща в 

него, докато задният остава просто за опора.
С тежест, българският сплит клек може до-

принася значително за увеличаването на мус-
кулната маса в горната част на бедрата, а във 
функционално отношение може да доприне-
се косвено за подобряване на качества като 
скорост и експлозивност при спринтове и ска-
чане на дължина и височина.

Смята се, че специфичното упражнение 

води началото си от тренировките на българ-
ските щангисти, които бяха най-големите екс-
перти в тази област в края на Студената вой-
на. Дори е имало непотвърдени слухове, че 
в българския лагер напълно са отхвърлили 
класическото клякане с тежест за сметка на 
упражненията като „Българския сплит клек“.

Реално не се знае по какъв начин се зараж-
да самото упражнение, като има две основни 
версии за неговата поява. Според едната това 
е било тайното оръжие на нашите щангисти, 
което им помага да наложат доминацията си 
в световен мащаб. Те използвали варианта на 
този клек с щанга зад врата, който легендар-
ният Иван Абаджиев е давал на тренировки-

те по предложение на друг треньор – Ангел 
Спасов.

Според втората версия обаче Абаджиев ни-
кога не е използвал упражнението, а Спасов 
просто се е възползвал от историята с „тай-
ното оръжие“, за да го популяризира в САЩ, 
когато започва работа там след края на 80-те.

Скалата реши да върне това упражнение 
обратно в микса си, след като си взе почив-
ка поради операция на коляното. В Инстаграм 
той писа, че го е въвел като последно упраж-
нение в комплекс от 4 гигантски серии от по 
4 упражнения.

Холивудската звезда стана известна с ин-
тензивния завършек на своите тренировки. 

Освен напрегнатите си рутинни тренировки, 
той 

следва стриктна диета, 
като приема от 5,000 до 6,000 калории 

дневно, пише generationiron.com. Диетата 
му се състои предимно от източници на про-
теини без мазнини, като пилешко, пуешко, 
сьомга и яйчен белтък. Той включва сложни 
въглехидрати като ориз и киноа, и здраво-
словни мазнини от източници като авокадо и 
ядки. Приема и добавки, за да поддържа мус-
кулната си маса и да подпомага възстановя-
ването на мускулите, като суроватъчен про-
теин и рибено масло.

Въпреки калорийния си излишък, Скалата 
следва добре балансиран хранителен план и 
насърчава хората да се хранят здравословно 
и да избягват моментно модните диети. Той 
може да се похвали с огромно телосложение 
и никога не пропуска да започне тренировка, 
въпреки че поддържа натоварен график. 

Скалата израства, играейки футбол, но ре-
шава да последва стъпките на баща си и да 
стане наследствен борец под флага на WWF/
WWE. Той е пионер в Attitude Era на промо-
цията и се смята, че помага за издигането на 
компанията до нови висоти. Докато се състе-
зава на кеч ринга, Джонсън получава шан-
са да направи своя актьорски дебют в The 
Mummy Returns (2001). След участие в WWE, 
той избра да се оттегли, за да се отдаде на 
страстта си към актьорството. Скалата при-
ложи същата работна етика, която разви като 
спортист, за да стане глобална суперзвезда с 
няколко хитови хита зад гърба си. 

Сега той може да се похвали с невероятните 

383 милиона последователи
в платформата 
за споделяне на снимки и редовно ги на-

сърчава да водят здравословен начин на жи-
вот с мотивационни публикации за трениров-
ки, често заснемани в домашния му фитнес, 
наречен Iron Paradise. 

През ноември 2022 г. той даде на фенове-
те да надникнат в тренировката си за деня на 
краката, съставена от пет чудовищни компле-
кса. Джонсън държеше дъмбел от 100 паун-
да само с върховете на пръстите си (за да из-
гради сила на сцеплението) и изпълняваше 
сумо клекове по бавен и контролиран начин 
в края на деня с легове.

ЛЮБОПИТНО

Упражнение

Български сплит клек

Подобрява баланса

Разтяга бедрения мускул

Подобрява мускулния баланс

Повече мобилност

Повече ангажираност на
коремните мускули за
по-добър баланс

По-малко натоварване
на гръбнака

Скалата 
поддържа форма 
с упражнение 
на българските 
щангисти
Българският сплит клек е хит сред 
фитнес упражненията в САЩ
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Любовта е като тревата - ражда се, расте, ухае... И 

после идва една крава и прецаква всичко...

  

- Госпожо, подаряваме ви четка за зъби, която лес-
но почиства зъбите и на най-недостъпните места.

- Че аз там нямам зъби!

  

- Чай?

- Не пия чай.

- Кафе?

- Не пия кафе.

- Уиски със сода?

- Не пия сода.

  

Просто ми писна от всякакви мрънкачи, че всич-
ко се плащало, че всичко било скъпо. Чашата кафе 
била 3 лева, да си закачиш палтото на закачалката - 
4 кинта, паркингът бил 5 лв./час! Заклевам се, таки-
ва повече на гости вкъщи няма да ги каня.

  

С чашка кафе тайните ви мисли се превръщат в 
желания. А с бутилка ракия - в действия.

  

Мъж наблюдава жена си как си слага грим. Ста-
нало му интересно и се поинтересувал какво тя точ-
но прави.

- Ами гледай сега – казала жената. – Първо, изми-
вам с пяна, после тонизирам, след това слагам крем 
за основа, после тонален крем и накрая пудра.

- И за какво го правиш всичко това – попитал мъ-
жът.

- Ами как за какво? Получава се естествен цвят на 
лицето.

  

Полицай патрулира по улицата. Изведнъж вижда, 
че в дъното на улицата се е събрала тълпа и нещо 
крещи. Полицаят се затичал натам и като наближил, 
какво да види. На осмия етаж на жилищен блок една 
възрастна жена се е хванала с пръсти за парапета на 
балкон и виси надолу. А някакъв мъж в същия мо-
мент удря с крака по пръстите на жената, за да се 
пусне, да падне и да се пребие.

Полицаят се разкрещял:

- Какво правиш бе, изрод? Остави жената, че ще 
стрелям.

- Това не е жена – извикал мъжът. - Това е тъща-
та ми.

- Така ли – замислил се полицаят. – Виж я ти как се 
е зацепила за парапета гадината.

  

- Така-а, значи не пиете, не 

пушите, по жени не ходите, а 

варени картофи обичате ли?

- Да, докторе.

- Никакви картофи повече!

  
Обир на влак. Главният бандит вика:

- Това е обир! Никой да не мърда! Ей сега ще обе-
рем жените и ще изнасилим мъжете.

Един се обажда:

- Ама не се ли объркахте? Може би искахте да ка-
жете, че ще оберете мъжете и ще изнасилите жени-
те?

А тъничък мъжки гласец вика:

- Абе, вие не го учете човека как се обират вла-
кове!

  
Пореден семеен скандал. Жената се тресе в исте-

ричен пристъп.

- Говедо, прахосник, селяндур, мекотело, малоум-
ник нещастен...

Мъжът седи абсолютно безучастно на дивана и 
следи телевизионно предаване. Жената продължа-
ва да набира скорост.

- Всичко изпи и пропиля, нищо не остана, само за 
пиене мислиш, аз една дреха нямам като хората, ей 
така гола ще изляза на улицата да ме видят хората!

Излетява тя навън и трясва вратата.

Мъжът се сепва, скача и хуква след нея.

- Чакай, върни се, ела тука, моля те!

Жената се обръща на прага, а той, задъхан:

- Чакай, жена, така и така излизаш, земи ми една 
ракия от магазина.

  
След тежка алкохолна вечер, Снежанка пред гово-

рещото огледало:

- Мълчи, само се сресвам.

  
Всичко е въпрос на настроение... Ако имате тако-

ва, лежите на дивана с ентусиазъм. Ако нямате, ле-
жите без никакво въодушевление.

  
Пия кафето и слушам от кухнята 4-годишната си 

дъщеря:

- И моля те, мамо, не ми крещи, аз не съм ти татко, 
хич няма да ти мълча.

  
Мъж в аптеката. Аптекарят го пита:

- Как е, помогна ли лечебната кал на жена ви?

- Само временно - първите два-три дена изглежда-
ше по-добре, после калта падна...

  
- Защо реши да си изпереш чорапите?

- Много силно взеха да светят през нощта, не мога 
да заспя.

  
От чатовете:

- Ти къде си сега?

- В софийския.

- Е-е-е, супер. Каква специалност си там?

- К’ва специалност, ма. В софийския затвор съм.

  
- Помниш ли го Пешо? Замина за Америка с 2 скъ-

сани панталона, а сега има милион.

- Какво прави в Америка с милион скъсани пан-
талони?

 - Обичам те, но само когато съм пиян!

- Но ти си непрекъснато пиян!

- Да, защото те обичам...

  

https://www.facebook.com/nasko17
https://www.facebook.com/stilian.dinev.56
https://www.facebook.com/neli.nova.9
https://www.facebook.com/neli.nova.9
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През тази седмица ще бъде-
те особено мечтателни. Пред-
пазливостта не би ви навре-
дила, защото мечтите могат 
да се сбъднат и тогава какво 

ще правите? Събитията, които ще ви се случат 
в четвъртък или петък, ще покажат, че всякакви 
психологически комплекси могат да бъдат прео-
долени, ако се обърнете към приятели за помощ 
в трудни моменти. Почивните дни си струва да 
прекарате забавно, извън града. 

 ОВЕН РАК ВЕЗНИ КОЗИРОГ

 ТЕЛЕЦ ЛЪВ СКОРПИОН ВОДОЛЕЙ

 БЛИЗНАЦИ ДЕВА СТРЕЛЕЦ РИБИ

АСТРОЛОГИЧНА ПРОГНОЗА

През тази седмица не тряб-
ва да се разпилявате за дре-
болии или да се опитвате да 
имате време да преработите 

всички неща наведнъж, това само ще забави ра-
ботата ви. Ако се сблъскате с лошо отношение, 
не отговаряйте със същото. В края на седмица-
та ще се разкъсвате между кариерните желания 
и семейните интереси. В неделя би било хубаво 
да се откъснете от рутината и да отидете на ин-
тересно място.  

Използвайте тази седмица, за 
да получите нова информа-
ция и знания. Сега ще имате 
нужда от повече самочувст-

вие и поддържане на емоционалния баланс. 
С любимите хора се опитайте да не се дразни-
те, бъдете търпеливи и не бързайте. В петък би 
било хубаво да организирате среща с приятели 
или романтична среща. В неделя би било хуба-
во да се откъснете от рутината и да отидете на 
интересно място.  

Тази седмица ще бъдете в до-
бро настроение, благодарение 
на което всичко планирано 
ще се получи от първия път. 

Късметът няма да подмине вашите професио-
нални дейности и личен живот. Просто внима-
вайте с авантюристичните идеи и предложения. 
В четвъртък ще настъпи благоприятен момент 
за откровен разговор с близък човек. Обръщай-
те достатъчно внимание на децата си. 
 

 През тази седмица се опитай-
те да обърнете повече внима-
ние на себе си и да създадете 
среда, която отговаря на ваши-
те вкусове. Настъпва период 

на промяна в отношението ви, вероятна е прео-
ценка на духовните ценности, което ще повлияе 
на съдбата ви. Не се оставяйте да се обезсърча-
вате и в никакъв случай не се самосъжалявайте. 
Вслушайте се в критични забележки и съвети, за 
да не пропуснете нещо важно за себе си.  

Тази седмица ще ви даде нови 
сили за постигане на целите 
ви. Трябва обаче да действате 
решително. В петък пътува-
нията няма да донесат очак-

ваните резултати, по-добре е да посветите този 
ден на обичайните маршрути и рутинна работа. 
В събота е препоръчително да не влизате в от-
крит конфликт с хората около вас. Съгласете се 
с тях и продължете спокойно да правите всичко 
по свой начин.  

Седмицата обещава да бъде 
щедра на пари, любов и при-
ятни срещи. Препоръчително 
е да започнете да учите нещо 
ново, това ще разшири както 

хоризонтите ви, така и възможностите ви за пе-
чалба. Не се страхувайте да бъдете открити и да 
приемете гледна точка, която не е съвсем тра-
диционна за вас. Дългоочакван проблем, свър-
зан с личния живот най-накрая ще бъде решен. 
Опитайте се да реализирате всичко планирано. 

Изглежда, че е дошъл момен-
тът, когато си струва да про-
мените нещо в себе си и да не 
се придържате към стереоти-
пите. Струва си да започнете 

с външния вид. Вслушайте се в гласа на интуи-
цията си и най-накрая решете в каква посока и с 
кого искате да продължите по-нататък в живота. 
През почивните дни може да изпитате желание 
за усамотение. Не му се противопоставяйте. Оп-
итайте се да разкриете различните си таланти.  

Тази седмица можете да по-
стигнете това, за което сте 
мечтали без да е нужно да 
харчите много усилия. Ако 
успеете да поддържате прин-

ципна позиция, тогава вашите планове ще се 
сбъднат. В сряда и четвъртък ще сте способни 
на много, почти всичко ще се получи по ваш 
вкус. От това може да се надявате на повиша-
ване на доходите. Очаква ви период, в който ще 
сте по-щастливи и удовлетворени от живота.   

През тази седмица ще бъдете 
в центъра на събитията. Кое-
то може би е приятно, но до-
някъде уморително, тъй като 
бихте искали спокойствие и 

уединение. Успехът в професионалните дейнос-
ти ще донесе разумен консерватизъм. В средата 
на седмицата очаквайте добри новини, свърза-
ни в с повишаване на доходите ви. Бъдете вни-
мателни в отношенията с роднините и степен-
та на вашата информираност по важни въпроси.  

Ето че за вас най-накрая на-
стъпва дългоочакваното бла-
гополучие. Тази седмица обе-
щава да бъде изключително 
успешна. Може би връзките, 

които сте смятали за влошени, ще се подобрят. 
В работата започват да се изпълняват отдавна 
планирани проекти. Вашата способност бързо 
да вникнете в ситуацията ще предизвика всеоб-
що насърчение и одобрение. Опитайте се да раз-
криете различните си таланти. 

Тази седмица не бива да из-
падате в крайности. Слушай-
те внимателно вътрешния си 
глас, той обещава да ви под-
скаже правилното решение. 

Съсредоточете се върху рутинни задачи, не се 
стремете да си поставяте мащабни цели. В чет-
въртък си струва да демонстрирате своята рабо-
тоспособност и инициативност. През почивните 
дни много неща ще си дойдат на мястото, отно-
шенията с близките ще се подобрят.

https://www.brookhavenmarket.com/
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Земята има нова луна – или поне „квазилу-
на“, разкрива ново проучване. Квазилуната е 
космическа скала, която обикаля около Земя-
та, но е гравитационно свързана със Слънцето. 
Космическият обект, наречен 2023 FW13, е от-
крит от експерти, използвайки телескопа Pan-
STARRS на върха на вулкана Халеакала в Ха-
вай, и е една от малкото известни квазилуни. 

Експертите смятат, че древният космиче-
ски спътник е бил в близост до Земята от 100 
г. пр. Хр. и ще продължи да обикаля около 
нашата планета поне още 1,500 години, до 
3700 г. сл. Хр. 

За щастие, нито 2023 FW13, нито подобна 
квазилуна, наречена 469219 Kamoʻoalewa, се 
смята, че представляват опасност за хората 
на Земята. 

Какво представляват 
квазилуните? 
2023 FW13 е подкатегория близки до Зе-

мята астероиди, които обикалят около слън-
цето, но остават близо до Земята. Квазилуни-
те следват елиптични орбити около Слънцето, 

които са много подобни на земните. Те често 
изглеждат така, сякаш обикалят около Земя-
та, като Луната, но всъщност остават гравита-
ционно свързани към Слънцето, а не към Зе-
мята. 

2023 FW13 обикаля доста извън „сферата 
на Хил“ на нашата планета, разстоянието око-
ло планетарното тяло, където собствената му 
гравитация е доминиращата сила, привлича-
ща спътниците. 

Сферата на Хил на Земята има радиус от 
1,5 милиона км, докато радиусът на 2023 
FW13 от Земята е доста по-голям – около 3 
милиона км. 

„Размерът на примката – около 0,18 астро-
номическа единица в радиус – е толкова го-
лям, че Земята по същество не играе никаква 
роля в нейното движение“, обясни Алън Ха-
рис, старши научен сътрудник в Института за 
космически науки в Боулдър, Колорадо, пред 
Sky & Telescope. Въпреки че размерът на 2023 
FW13 не е потвърден, специалистът по асте-
роиди Ричард Бинзел изчислява, че е около 
10 до 15 метра в диаметър. Това е само малка 
част от диаметъра на Луната, който е 3,475 
км. 

Завъртането в орбита на 2023 FW13 око-
ло Слънцето отнема почти същото време като 

Земята – 365,42 дни (1,0005 земни години). 
Докато прави кръг около Земята по време 
на своето орбитално пътуване, тази орбита 
е толкова удължена, че достига половината 
път до Марс и до Венера. 

Що се отнася до това 

защо 2023 FW13 не беше
забелязан по-рано, 
д-р Емили Брънсдън, астрофизик от уни-

верситета в Йорк, обясни, че малки астероиди 
като този са „много трудни за забелязване“. 

„Те не произвеждат собствена светлина и 
не отразяват особено слънчевата светлина“, 
каза д-р Брънсдън, която не е участвала в из-
следването. „Това ги прави много скрити, въ-
преки че са много близо.“ 

Тя обясни още, че официалните дефиниции 
за това какво е луна и какво е квазилуна мо-
гат да бъдат „размити“. Земята има няколко 
известни космически спътника, много от кои-
то са квазисателити, въпреки че, както демон-
стрира 2023 FW13, вероятно още много пове-
че могат да бъдат открити. 

Квазисателитите са склонни да следват 
„стабилен“ път около Земята за повече от ня-
колко десетилетия, преди в крайна сметка да 
напуснат орбитата на планетата. 

Друг известен квазисателит, известен като 
469219 Kamoʻoalewa или 2016 HO3, също 
беше открит от PanSTARRS през април 2016 
г. 469219 Kamoʻoalewa, който е с диаметър до 
100 метра, ще бъде в тази орбита само око-
ло 300 години в бъдеще, изчисли Рену Мал-
хотра, експерт от университета в Аризона. 
Малхотра е автор на скорошно проучване, 
според което 469219 Kamoʻoalewa може да е 
древен фрагмент от нашата луна. 

Анализът на светлината, от-
разена от космическата скала, 
предполага, че тя е изградена от 
същия материал като минерали-
те в лунните скали от мисиите 
на НАСА „Аполо“. 

Самият този отломък е извес-
тен като метеороид. Повечето 
са толкова малки, че изгарят в 
атмосферата.

Космос

ЛЮБОПИТНО

ВАЛЕРИЯ ДИНКОВА
valeria@bgvoice.com

Земята има 
нова луна?

Космически обект е 
открит да обикаля 
в орбита около 
планетата ни

Сн.: Pixabay

Сн.: Pixabay

Обсерваторията на вр. Мауна 
кеа, Хавай, откъдето е 
забелязана квазилуната

https://www.riverroadfamilydental.com/River-Road-Family-Dental.html
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Рап легендата Тупак Шакур, който беше застрелян 
през 1996 г., е удостоен със звезда на Алеята на сла-
вата в Холивуд.

На церемонията беше отдадена почит на рапъра, кой-
то почина на 25-годишна възраст след кратка, но впе-
чатляваща кариера, в която се превърна от танцьор в 
една от най-влиятелните фигури в хип-хопа.

„Сърцето ми се изпълва с гордост, че днес стоя тук и 
представлявам семейство Шакур“, каза сестрата на Ша-
кур Секива „Сет“ Шакур при откриването в Лос Анджелис.

„Тупак знаеше дълбоко в себе си, че винаги е бил 
призван за нещо голямо. И като негова по-малка сес-
тра имах привилегията да наблюдавам как това се осъ-
ществява.“

Известен с емоционално наситените си текстове 
и сценичния си талант, Шакур продава повече от 75 
милиона плочи с хитове, сред които California Love и 
Changes.

Обстоятелствата около смъртта му и до днес остават 
неизяснени. Церемонията се състоя девет дни преди 
52-рия му рожден ден.

Шарън Стоун обвини Холивуд в жестокост по вре-
ме на вечерята Raising Our Voices, организирана от The 
Hollywood Reporter.

65-годишната актриса заяви, че трудно си намира ра-
бота, след като през 2001 г. е получила инсулт. Тя се 
е възстановявала в продължение на седем години. По 
думите на Стоун тя не е успяла да си намери достой-
на работа в Холивуд в продължение на почти 20 годи-
ни след събитието. Стоун осъди системата за подобно 
безразличие.

„Когато това се случи, не исках да казвам на никого, 
защото знаеш, че ако нещо се обърка с теб, си аут. Нещо 
се обърка с мен и аз бях аут в продължение на 20 годи-
ни. Нямах работа“, споделя актрисата.

Стоун подчерта, че „е трябвало да се изправи пред 
себе си“. Тя разкри, че се е борила с ръководството на 
студиото, за да защити правото си на адвокат, който да 
чете договорите й.

Американският моден дизай-
нер Том Форд официално се от-
тегли от поста творчески дирек-
тор на модна къща Tom Ford, 
след като къщата беше закупе-
на от американската компания 
The Estee Lauder Companies. Два 
дни по-рано модният дизайнер 
представи най-новата си колек-
ция дамски облекла, създадена за 
модна къща Tom Ford, която той 
сам създаде през 2005 г.

The Estee Lauder Companies обя-
ви, че е приключила покупката на 
марката Tom Ford и цялата й инте-
лектуална собственост. Сделката, 
която беше обявена от страните в 
средата на ноември 2022 г., беше 
оценена на 2,8 млрд. долара.

В отделно прессъобщение The 
Estee Lauder Companies обяви но-
вия управленски екип на Tom 
Ford. Гийом Жезебел е назначен 
за главен изпълнителен директор, 
а Питър Хокинс – за творчески ди-
ректор. Ръководителят на отде-

ла за мода на Tom Ford ще бъде 
назначен през юли. Том Форд и 
Доменико де Соле, който досе-
га беше председател на Tom Ford 
International, ще работят като кон-
султанти на марката Tom Ford до 
края на тази година.

Моделът Жизел Бюндхен беше 
осмяна заради участието си в 
нова рекламна кампания на Louis 
Vuitton. Рекламните клипове пре-
дизвикаха разгорещена дискусия 
в Интернет, а много потребители 
ги намериха за „странни“ и „нело-
гични“. В един от клиповете Жизел 
пристига с кола в курортен хотел 
и веднага отива на плажа с куфа-
ра си, като по някаква причина не 
го оставя на рецепцията. Тя се раз-
хожда из територията на хотела 
боса, но на плажа сваля панталони-
те си и остава по банския костюм 
на Louis Vuitton, който изглежда е 
носела през цялото време.

„Това е багаж, което означава, 
че идва от летището. С бански кос-
тюм. Момичета, удобно ли е да ле-
тите в бански костюм? И ако й се 

наложи да отиде до тоалетната, 
трябва ли да се съблече напълно? 
Защо куфарът й е в колата, а не 
в багажника? Изглежда нехигие-
нично. Защо слага куфара на пя-
съка и сяда върху него, това е не-
удобно и после колелата вечно ще 
скърцат. Изобщо, wtf?“ – пишат 
потребителите.

Том Форд напусна поста Том Форд напусна поста 
си в модна къща Tom Fordси в модна къща Tom Ford

Жизел Бюндхен беше Жизел Бюндхен беше 
осмяна заради реклама осмяна заради реклама 
на Louis Vuittonна Louis Vuitton

Посмъртно Тупак 
Шакур се сдоби със 
звезда в Холивуд

Шарън Стоун обвини 
Холивуд в жестокост

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743
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Модна къща Chloe обяви сътрудничеството си с Ан-
джелина Джоли за създаване на първата колекция за 
нейната марка за дрехи Atelier Jolie, съобщава WWD.

Сътрудничеството на Chloe с холивудската актриса, 
която наскоро стартира собствена модна марка, беше 
официално обявено в понеделник. Според френската 
модна къща колекцията ще бъде вдъхновена от части 
от гардероба на Анджелина и ще бъде „празник на жен-
ствеността“.

Колекцията ще бъде разработена под ръководство-
то на творческия директор на модната къща Габриела 
Хърст, която скоро ще напусне марката.

Линията ще бъде изработена от материали с ниска 
степен на вредно въздействие върху околната среда, 
с участието на майстори, които се занимават със спра-
ведлива търговия, а също така се планира да бъдат 
включени и компании, ръководени от жени. Освен това 
някои артикули ще бъдат изработени от винтидж ма-
териали.

Анджелина Джоли отбеляза, че изборът й за Chloe не 
е случаен – френската модна къща е една от първите, 
които получават статут на B Corp (сертификат за соци-
ални и екологични постижения).

Том Холанд, известен най-вече с образа на Спайдър-
мен във филмовата вселена на Marvel, играе Дани Съ-
ливан в предстоящия сериал на Apple TV+ – The Crowded 
Room. На 27-годишна възраст той е и изпълнителен 
продуцент на сериала, което бележи значително пости-
жение в кариерата му. Въпреки успеха, Холанд разкри 
пред Extra, че предизвикателният проект го е „разбил“, 
което го е накарало да предприеме едногодишна почив-
ка, за да се възстанови.

„Беше труден период, със сигурност“, каза той пред 
изданието. В допълнение към навигирането в неиз-
следвана емоционална територия, Том Холанд посочи, 
че отговорностите му като продуцент са внесли допъл-
нителен стрес. „Сега си взимам една година почивка и 
това е резултат от това колко трудно беше това“, доба-
ви той.

Том Холанд, който започва актьорската си кариера 
през 2006 г., се оказва потопен в строг график, когато 
поема ролята на Спайдърмен в MCU. Ролята изисква на-
прегнати снимки и включва огромни рекламни дейнос-

ти и публични изяви. Освен това участието му в други 
предизвикателни проекти като The Crowded Room усил-
ва натоварването, като става ясно как това ниво на ин-
тензивност може да се отрази негативно на психичното 
му здраве.

Анджелина Джоли създава 
модна линия с Chloe

Том Холанд си взема 
едногодишна почивка 
от Холивуд

ЛЮБОПИТНО

Шон Пен се среща с 43-годиш-
ната актриса Олга Коротяева. В 
момента двойката е на почивка в 
Италия. Папараци заснеха 62-го-
дишния актьор и избраницата му, 
докато се разхождат в центъра на 
Рим.

Шон Пен и Олга Коротяева бяха 
забелязани за първи път заедно 
в края на май. Тогава те отидоха 
на среща в ресторант Nobu в Ма-
либу. Не е известно кога и къде са 
се запознали. Вероятно това се е 
случило по време на посещение-
то на Пен в Украйна, където той 
беше дошъл да подкрепи прези-
дента Володимир Зеленски. Ко-
ротяева се е снимала в поддържа-
щи роли в телевизионния сериал 
„Мата Хари“ и във филма „Госпо-

жици“. Последната й филмова ра-
бота до момента е френският три-
лър „Взрив“.

Новият романс на Шон Пен се 
случва почти две години след 
като бившата му съпруга, 31-го-
дишната австралийска актриса 
Лейла Джордж, подаде молба за 
развод година след като се оже-
ниха.

Шанън Дохърти разкри в емо-
ционална публикация в Instagram 
във вторник, че ракът на гърдата, 
с който се бори от няколко годи-
ни, се е разпространил в мозъка 
й. „На 5 януари скенерът показа 
метастази в мозъка ми“, казва До-
хърти – актриса, позната от фи-
лмите „Очарованите“ и „Бевърли 
Хилс, 90210“.

Съобщението беше посрещнато 
с прилив на подкрепа и насърче-
ние от други звезди и хора, пре-
живели рак.

Актрисата се бори с рак на гър-
дата от 2015 г., когато за първи 
път й беше поставена страшната 
диагноза. Тя съобщи, че е претър-
пяла мастектомия и е получила 
химиотерапия и лъчетерапия. До-

хърти обяви, че е в ремисия през 
2017 г. През 2020 г. обаче тя съ-
общи, че ракът се е завърнал, този 
път в стадий 4. През годините До-
хърти откровено документира 
своя живот с рак. През октомври 
2021 г. тя публикува селфи, на 
което лежи в леглото с обръсната 
глава и кървене от носа.

Актрисата Шанън Актрисата Шанън 
Дохърти призна, че Дохърти призна, че 
има разсейки от рак има разсейки от рак 
на гърдата в мозъкана гърдата в мозъка

Шон Пен е на почивка в Шон Пен е на почивка в 
Италия с украинската Италия с украинската 
актриса Олга Коротяеваактриса Олга Коротяева

https://www.taxbuzz.com/find-the-best-tax-preparer/illinois/schiller-park/genevieva-wiceva-radeva
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Вятърната мелница в Несебър вече е му-
зей. В нея са изложени артефакти, открити в 
некропола на античната гръцка колония Ме-
самбрия, които датират от периода пети век 
пр.н.е. до трети век н.е., включително до рим-
ския период. Това разказа Стоянка Димова, 
уредник – археолог в музей „Старинен Несе-
бър“, работила по подбора на експонатите и 
подреждане на изложбата в реконструирана-
та вътрешност на мелницата.

„Артефактите са много интересни. Много от 
тях се показват за първи път пред публика, 
защото са открити при последните мащабни 
археологически проучвания в некропола на 
Месамбрия през периода 2007 – 2010 година. 
Той се е намирал в новия град на Несебър, не-
посредствено след провлака. Проучени са то-
гава над 1300 гроба, в които са открити ценни 
артефакти от различни исторически периоди, 
но най-ранните датират от пети век преди 
Христа и това са гробовете на първите гръцки 
колонисти на полуострова. Най-късните дати-
рат от римската епоха от трети век след Хрис-
та“, каза Димова, която е участвала и в архео-
логическите разкопки.

Керамичните фигури, които са изложени 
във вятърната мелница, са 

така наречените теракоти 
Те изобразяват различни божества в по-

ранния период 5 – 4 век преди Христа. Тези 
статуетки са предимно изображения на бо-
жества.

„Имаме статуетки на богинята Афродита, 
Деметра, която е много почитана, на богиня-
та Персефона също. По-късно в края на чет-
върти – трети век преди Христа вече се изо-
бразяват на тези статуетки обикновени хора. 
Има статуетки на девойка, на мъж, статуетки 
на различни животни, на митологични съще-
ства, имаме изложен и един сфинкс, има и 
статуетки , които по онова време са служили 
за детски играчки. Те са открити в детски гро-
бове. Представляват умалени фигурки 
на животни с подвижни крайни-
ци. Част от статуетките са 
били част от интериора 
на дома, а след това 
поставени в гробо-
ве, както на мъже, 
така и на жени“, 
каза Димова.

„В изложбата 
са показани над 
120 артефакта. 
По-представи-
телните и по-
ценни са тези, 
открити в некро-
пола“, посочи Ди-

мова. Изложбата „Богатствата на античния 
некропол на Месамбрия“ е временна. Артефа-
ктите ще останат там до края на летния сезон. 
След това ще бъде показана изложба с други 
ценни артефакти.

От Община Несебър добавиха, че мелница-
та на провлака е открита за първи път за посе-
щение след сериозни реставрационни и кон-
сервационни дейности.

Мелницата е построена
през 19. век 
Принадлежала е на несебърски граждани, 

които са напуснали града след спо-
годбата „Моллов-Кафандарис“. 

През 1929 година е демон-
тирана и в началото на 

70-те години на 20. 
век е възстанове-

на по автентични 
снимки и споме-
ни на съвремен-
ници.

Миналата го-
дина Общината 
направи пълна 
подмяна на об-
шивката от дъс-
ки, както и час-

тични ремонтни 
дейности по кон-
структивните дър-
вени елементи. 
Подменена е и дъс-
чената обшивка на 

трискатния покрив.
Новата дървена обшивка по фаса-

дата е изпълнена от импрегнирани против ат-
мосферни влияния дъски, като закрепването 
им не е видимо по повърхността.

Прътите на перката, както и целият механи-
зъм, също са почистени и консервирани. Мон-
тирана е и дървена стълба с площадка, из-
веждаща до вратата на фасада на мелницата.

Грижата за архитектурните шедьоври, кои-
то правят града уникален, е приоритет за по-
коления местни управници, които са работи-
ли и работят за запазване на автентичността 
и целостта на паметниците на световното кул-
турно богатство, отредили на Несебър място в 
престижния лист на ЮНЕСКО за обекти с об-
щочовешко значение.

В изпълнение на целите за постигане на 

автентичност и естетика в облика на района 
около мелницата, Община Несебър миналата 
година изпълни ремонт и на северната алея 
на провлака, състоящ се в полагане на грани-
тен паваж върху старата, неподходяща за об-
лика и статута на античния Несебър бетонна 
настилка, посочиха от Общината.

Вятърната мелница е 

емблематична за града 
и е своеобразен негов символ. Разположе-

на е на моста между стария и новия град в Не-
себър. 

Около останалата от турско време автен-
тична вятърна мелница има изградени пейки, 
а гледката към морето придава още по-голя-
ма красота, затова и това е най-посещаваното 
и предпочитано място както от местни, така и 
от гостите на страната.

Тя представлява дървена постройка, висо-
ка над 10 метра. До втория етаж на вятърната 
мелница се стига по масивна стълба, където 
някога е било жилищно помещение, а на тре-
тия етаж е имало работно помещение.

Любопитен факт е, че тя никога не е била 
действаща мелница, а е построена за атрак-
ция на туристите. 

В началото на новата част на града се нами-
ра друга мелница – истинската, действала в 
миналото, която сега е вградена в хотел.

ПЪТУВАНИЯ 

Забележителности

В нея са изложени 
артефакти от древния 
град Месамбрия

Сн.: Wikipedia

Вятърната 
мелница 
в Несебър 
вече е музей

Сн.: Община НесебърСн.: Община Несебър

Оригиналната мелница, 
вградена в хотел „Месамбрия“
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